RuneScape:Chat/Logs/11 February 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
[02:57] <Matthew2602> ill leave
[02:57] <BLIPBLOBZ> guys click on my link
[02:58] <BLIPBLOBZ> plz
[02:58] <Hairrazerrr> I'm doing something else atm
[02:58] <Astrotorical> this should be interesting
[02:58] <Spineweilder> me no liek Halo
[02:58] <BLIPBLOBZ> eh...
[02:58] <BLIPBLOBZ> what COD?
[02:58] <BLIPBLOBZ> u like call of duty better?
[02:59] <BLIPBLOBZ> well guess what?
[02:59] <BLIPBLOBZ> if Halo didnt exist, Call of Duty and MW3 wouldnt exist
[02:59] <Eis Herz> BF, CoD, and Halo all suck.
[03:00] <BLIPBLOBZ> then what do u like?
[03:00] <Hairrazerrr> brb
[03:00] <Eis Herz> Actual games.
[03:00] <BLIPBLOBZ> like...?
[03:00] <BLIPBLOBZ> Well can you JUST LISTEN TO this soundtrack?
[03:00] <Adam Savage> Hai
[03:01] <BLIPBLOBZ> hi
[03:01] <Eis Herz> Survival horror, RTS, TBS, adventure.
[03:01] <Adam Savage> Hair, join the channel again?
[03:01] <Adam Savage> I wasn't there when you joined
[03:01] <BLIPBLOBZ> hes to hairy to hear
[03:01] <Adam Savage> ugh, still laggy
[03:01] <BLIPBLOBZ> XD
[03:01] <Hairrazerrr> sorry adam, not right now
[03:01] <Adam Savage> left channel on your talk page just in case
[03:01] <Adam Savage> k, nvm
[03:02] <BLIPBLOBZ> u guys know who Leonidas was?
[03:02] <Eis Herz> Spartan, why?
[03:03] <BLIPBLOBZ> nvm
[03:04] <BLIPBLOBZ>
[03:04] <BLIPBLOBZ> u might feel like crying
[03:04] <BLIPBLOBZ> :'( 
[03:04] <BLIPBLOBZ> wah
[03:04] <Spineweilder> gtg now guys
[03:04] <Spineweilder> Cya :D
[03:04] <BLIPBLOBZ> bye
[03:05] <BLIPBLOBZ> what do u think about Siege of Madrigal?
[03:06] <Hairrazerrr> hey zammy
[03:07] <BLIPBLOBZ>
[03:07] <BLIPBLOBZ> ahem
[03:07] <ZamorakO o> Hii
[03:09] <Nex Undique> Hey ZamZam
[03:09] <Nex Undique> (like the name?)
[03:10] <Casting Fishes^^> zammeh zammeh zammeh
[03:10] <ZamorakO o> Of course NexxyNexxy and FeesheeWeeshee :P
[03:10] <Atheist723> Hi Zamorak.
[03:11] <ZamorakO o> Hi Void
[03:11] <Zap Apple> Hi
[03:11] <ZamorakO o> Hii
[03:12] <Atheist723> Hi Zap Apple.
[03:12] <Zap Apple> Hi.
[03:16] <Casting Fishes^^> [[Coordinates]]
[03:17] <Hairrazerrr> Hey Hunt
[03:17] <Hunt dialga> hey
[03:17] <Hunt dialga> i got 82 fletch today
[03:17] <Hunt dialga> with 170k xp left
[03:18] <Hairrazerrr> wb Mattchew
[03:18] <Matthew2602> hairy
[03:19] <Matthew2602> hang on, got too many tabs open
[03:19] <Eis Herz> Too many for you to handle, or too many for your computer?
[03:20] <Hunt dialga> anyone have advise on leading a clan?
[03:20] <Eis Herz> Yeah. Don't.
[03:20] <Matthew2602> so would wgTitle.indexOf('Chat/Bans/Archive ')!=-1) become wgTitle.indexOf('Chat/Bans/Archive') ?
[03:21] <Hairrazerrr> I don't know
[03:21] <Matthew2602> I don't want to break it again :/ 
[03:22] <Hairrazerrr> then undo it and wait for joey; or leave a message on joey's talk to fix it
[03:23] <Hunt dialga> whats the fasten lvl 99?
[03:23] <Eis Herz> Herblore.
[03:24] <Matthew2602> I've been wanting to move the archive for weeks, I'm only doing it now because suppa's inactive which means he won't be making that search thingy
[03:24] <Matthew2602> which means we can split it into subpages
[03:24] <Hunt dialga> i dont think herblore would be the fastest :/ 
[03:24] <Eis Herz> Overloads are 1k xp each.
[03:24] <Hairrazerrr> Okay, do everything you want , then inform joey
[03:25] <Hunt dialga> ya im lvl 34 in herb so ya
[03:25] <Hunt dialga> i g2g anyways
[03:25] <Eis Herz> If you told us before it would have been easier to give advice
[03:25] <Eis Herz> and less time of ours wasted.
[03:25] <Matthew2602> oh yeah
[03:26] <Eis Herz> [[quickbow]]
[03:28] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles mattchew
[03:28] <Matthew2602> hai
[03:28] <Hairrazerrr> Fishy, tell mattchew
[03:28] <Hairrazerrr> via pee em
[03:29] <Matthew2602> amg
[03:29] <Matthew2602> tell me wat
[03:29] <Matthew2602> :o
[03:29] <Hairrazerrr> or should I?
[03:29] <Matthew2602> are you guys throwing a surprise party for my birthday? :3
[03:29] <Hairrazerrr> whens your birthday? :o
[03:29] <Matthew2602> in two and a bit weeks :o
[03:30] <Casting Fishes^^> amg
[03:30] <ZamorakO o> Nah, I'm more concerned with my friend's birthday on Sunday. :P
[03:30] <Casting Fishes^^> yush and it involves (caek) 
[03:30] <Casting Fishes^^> my dads birthday is todai
[03:30] <Casting Fishes^^> (caek) 
[03:30] <ZamorakO o> After that, I might be planning one for you Matt. :P
[03:31] <Casting Fishes^^> zammeh
[03:31] <Casting Fishes^^> doesnt matt have the cutest poneh evar?
[03:31] <ZamorakO o> No comment
[03:31] <Casting Fishes^^> :c
[03:31] <Matthew2602> "c
[03:31] <Matthew2602> :c*
[03:32] <Hairrazerrr> Zammy, I'll make a script that you need to put in the common.js for mattchew birthday (It only affects his userpage ;) )
[03:32] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles mattchew
[03:32] <Casting Fishes^^> wut
[03:32] <Casting Fishes^^> y i no get bday prezent
[03:33] <Matthew2602> so, what did you guys want to tell me?
[03:33] <Hairrazerrr> Fishy, can I tell him?
[03:33] <Matthew2602> :o
[03:33] <Casting Fishes^^> tell him in pee emm
[03:33] <Hairrazerrr> yayz
[03:33] <Casting Fishes^^> cuz not everyone needs to know
[03:33] <Casting Fishes^^> D:
[03:33] <Matthew2602> oooo
[03:33] <Casting Fishes^^> Im not doing it though:c.
[03:33] <Matthew2602> [email protected]@@
[03:33] <Casting Fishes^^> I doubt it
[03:33] <Hairrazerrr> *sees a divorce*
[03:34] <Matthew2602> Anyways...
[03:34] <Casting Fishes^^> I'm not even sure if they're serious
[03:34] <Casting Fishes^^> D:! Nou
[03:34] <Casting Fishes^^> I'll do it if parents let meh<3
[03:34] <Matthew2602> *looks at recent changes*
[03:42] <Atheist723> (Testing)
[03:48] <Hairrazerrr> brb
[03:48] <Casting Fishes^^> Lol
[03:53] <Casting Fishes^^> derp
[03:53] <Casting Fishes^^> im dumb
[03:53] <Casting Fishes^^> brb
[03:53] <Coelacanth0794> what
[03:57] <Dtm142>
[03:57] <Dtm142> You just might be a moonbat if you consider this music.
[03:58] <Hairrazerrr> cookie!
[03:58] <Hairrazerrr> hai
[04:00] <Hairrazerrr> Cook, I talked to meighan and she said it is not possible to make new rights. :/ 
[04:01] <Coelacanth0794> wut
[04:01] <Hairrazerrr> Coel, stop being nosy
[04:02] <Casting Fishes^^> yey
[04:02] <Casting Fishes^^> welcome back
[04:02] <Casting Fishes^^> :D
[04:03] <Sentra246> hair, that's strange since they've made new rights for us before
[04:03] <123red619> hi
[04:03] <Sentra246> hey
[04:04] <Hairrazerrr> Well she said it was impossible D:
[04:04] <Cook Me Plox> Hair, I, uh, wouldn't exactly take her words as law
[04:05] <Sentra246> what's the right? *does a coel*
[04:05] <ZamorakO o> It's very possible to make new rights
[04:05] <Cook Me Plox> She is going to hit me for saying this, but she's a major n00b
[04:05] <Atheist723> ......
[04:05] <Hairrazerrr> I'm tellin
[04:05] <ZamorakO o> $wgGroupPermissions['noob']['foo'] = true; iirc
[04:05] <Cook Me Plox> pretty much
[04:05] <Cook Me Plox> It's technically possible, and they've done it before
[04:06] <Hairrazerrr> oh, she told me "No, it is not possible"
[04:06] <Hairrazerrr> RAEG
[04:06] <ZamorakO o> Meighan isn't the best with MediaWiki :P
[04:06] <ZamorakO o> She uses RTE
[04:06] <Hairrazerrr> :o
[04:07] <Atheist723> Surprising.
[04:07] <Cook Me Plox> She fills the noob niche. That's her job.
[04:07] <Sentra246> her name is to close to megan...
[04:07] <Hairrazerrr> Community Service or something?
[04:07] <Hairrazerrr> her job*
[04:07] <123red619> do you think with 62% in skoll boots going to get me 70+ agility im at wildy course
[04:07] <Cook Me Plox> job title is Community Manager, Founder Support
[04:07] <Cook Me Plox> or something like that
[04:07] <ZamorakO o> Close enough
[04:07] <Cook Me Plox> what is your current level
[04:09] <123red619> 62
[04:10] <Sentra246> you might, but it would be close
[04:10] <Cook Me Plox> they give about 750k at that level
[04:10] <Cook Me Plox> so 465k left, should get you to about 800k experience, which is enough
[04:11] <123red619> ok
[04:12] <123red619> 392,391 till 70 agility
[04:15] <ZamorakO o> Nice :3
[04:15] <123red619> take like tomorrow i bet
[04:15] <Hairrazerrr> Mattchew is back :D
[04:16] <Casting Fishes^^> :D
[04:16] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ welcomes mattchew back
[04:17] <Callofduty4> hi
[04:17] <Hairrazerrr> hey
[04:17] <Coelacanth0794> what the
[04:17] <Coelacanth0794> ansela wants admin?
[04:17] <Hairrazerrr> Yeah?
[04:17] <Matthew2602> hi
[04:18] <Matthew2602> yeah, ansela's doing an rfa
[04:18] <Hairrazerrr> I say hai to fergie
[04:18] <Matthew2602> about time she dropped that "I'm not ready to be an admin" thing :P
[04:18] <Atheist723> Hi Fergie.
[04:18] <Matthew2602> Hi fergs :) 
[04:18] <Coelacanth0794> lmao
[04:18] <Urbancowgurl777> hi
[04:18] <Urbancowgurl777> accidentally took a 5 hour nap i think ):
[04:18] <Atheist723> I have never heard her say that, but that's just me.
[04:18] <Coelacanth0794> fergs, ansela is goin for admin
[04:18] <123red619> good juob
[04:18] <Hairrazerrr> don't be up all night D:
[04:19] <Urbancowgurl777> i know
[04:19] <Urbancowgurl777> you're late Coel ;3=
[04:19] <Hairrazerrr> Hey Clv
[04:19] <Matthew2602> hi christine
[04:19] <Hairrazerrr> Christine* if I am correct
[04:19] <Hairrazerrr> yes!
[04:19] <Hairrazerrr> I was.
[04:19] <Clv309> who are you
[04:20] <Hairrazerrr> <3 ya too...
[04:20] <Atheist723> Hi Clv309.
[04:20] <Hairrazerrr> I'm Hair of course >.>
[04:20] <Clv309> you can't expect me to <3 anyone I don't know, so who are you?
[04:20] <Clv309> I have never seen your name before.
[04:20] <Hairrazerrr> Yes you have.
[04:20] <Clv309> no
[04:20] <Hairrazerrr> I HAVE talked to you in IRC before
[04:20] <Clv309> under what name
[04:21] <Hairrazerrr> Hair
[04:21] <Coolnesse> Heh, I can use this thing on my iPod.
[04:21] <Urbancowgurl777> why is it important x_x
[04:21] <Clv309> I don't think so
[04:21] <Matthew2602> *joins irc*
[04:21] <Hairrazerrr> yeah, I thought a username was inappropriate "Crystal meth" and you said no
[04:21] <Matthew2602> lol hair
[04:21] <Clv309> so did sacre
[04:21] <Coelacanth0794> VCJGFRTYHBJVK
[04:21] <Coelacanth0794> 
[04:21] <Clv309> and you expect me to remember that? you came, said that, then left
[04:22] <Coelacanth0794> cod4 
[04:22] <Clv309> all in like 4 minutes.
[04:22] <Coelacanth0794> you DARE EDITCONFLICT ME
[04:22] <Coelacanth0794> 
[04:22] <Matthew2602> ya coel
[04:22] <Urbancowgurl777> *quickly makes a tiny edit just to conflict Coel*
[04:22] <Coolnesse> I'm disappointed.
[04:22] <Hairrazerrr> Well... you said you never remembered me so I was just waking up your noggin 
[04:22] <Atheist723> About what, Coolnesse?
[04:22] <Coolnesse> Oh, the internet in general.
[04:23] <ZamorakO o> ADMIN CONFRONTATION 
[04:23] <Coolnesse> My internet life is falling apart.
[04:23] <Coelacanth0794> it`s the kpop
[04:23] <ZamorakO o> /me huggles Coolnesse
[04:23] <Coolnesse> I feel like I'm being cyberbullied
[04:23] <Coolnesse> *sigh*
[04:23] <Urbancowgurl777> not on wiki i hope..
[04:23] <Urbancowgurl777> i keel dem
[04:23] <Coolnesse> Yes, on wiki
[04:23] <Hairrazerrr> wut coel
[04:23] <Urbancowgurl777> this one?
[04:23] <Hairrazerrr> change it support
[04:23] <Casting Fishes^^> brb
[04:24] <Coolnesse> yes fergs
[04:24] <Urbancowgurl777> WHAt
[04:24] <Coolnesse> mhm
[04:24] <Urbancowgurl777> ):<
[04:24] <Hairrazerrr> I am not the bully!
[04:24] <Matthew2602> wait what
[04:24] <Hairrazerrr> btw...
[04:24] <Coolnesse> I'm receiving personal attacks
[04:24] <Atheist723> Who?
[04:24] <Hairrazerrr> From who?
[04:24] <Hairrazerrr> D:
[04:24] <Hairrazerrr> :c
[04:24] <Coolnesse> test
[04:24] <Urbancowgurl777> o.o
[04:24] <Coolnesse> Ansela.
[04:25] <Hairrazerrr> Oh.
[04:25] <Atheist723> ......
[04:25] <Urbancowgurl777> she was answering the questions people asked her on the rfa
[04:25] <Coolnesse> I just got PMs again from her
[04:25] <Urbancowgurl777> or is it something more?
[04:25] <Coolnesse> yestetday
[04:25] <Matthew2602> *interprets as a joke and laughs nervously*
[04:25] <123red619> sentra
[04:25] <Urbancowgurl777> lo
[04:25] <Urbancowgurl777> lol*
[04:25] <123red619> want to help me on a quest
[04:26] <Coolnesse> Sigh, she's going to make me kill myself
[04:26] <Coolnesse> but I will hold back
[04:26] <Coelacanth0794> friggin rfa spark
[04:26] <Coelacanth0794> <_<
[04:26] <Coelacanth0794> 
[04:26] <Cook Me Plox> Nessie, what's going on?
[04:26] <Coolnesse> .
[04:26] <Urbancowgurl777> do you have logs?
[04:26] <Hairrazerrr> Atheist does.
[04:27] <Coolnesse> No one has logs
[04:27] <Sentra246> 123, nah, i'm f2p and done all the f2p quests
[04:27] <Clv309> atheist wouldn't have logs of their PMs
[04:27] <Coolnesse> it was a PM
[04:27] <123red619> o
[04:27] <Cook Me Plox> what was said?
[04:27] <Hairrazerrr> But I remember seeing some types of logs though somewhere...
[04:27] <Coolnesse> we were disputing the language rule this time
[04:27] <Coolnesse> she started it.
[04:27] <Urbancowgurl777> again recently?
[04:27] <Matthew2602> Was this recent or...
[04:27] <Matthew2602> ^
[04:27] <ZamorakO o> I keep logs 
[04:27] <Coolnesse> yesterday
[04:27] <Hairrazerrr>
[04:27] <Hairrazerrr> that 
[04:28] <Hairrazerrr> i think
[04:28] <Atheist723> (Testing)
[04:29] <Urbancowgurl777> *glances over logs* ._.
[04:29] <Atheist723> 10 second lag.
[04:29] <Coolnesse> am I j/q spamming?
[04:29] <Urbancowgurl777> only once
[04:29] <Hairrazerrr> only once
[04:29] <Coolnesse> okay
[04:29] <Urbancowgurl777> oi
[04:29] <Callofduty4> what is this language rule?
[04:29] <Urbancowgurl777> [[RS:CHAT]]
[04:29] <Atheist723> 15 seconds now.
[04:29] <Callofduty4> is it the one which disallows ALL the foriegn languages?
[04:30] <Hairrazerrr> Atheist, u are j;q
[04:30] <Callofduty4> Atheist - j/q spam
[04:30] <ZamorakO o> That if it is causing issues and someone requests it to stop talking in othe rlanguages
[04:30] <Hairrazerrr> j/q
[04:30] <Coolnesse> Atheist you there
[04:30] <Atheist723> Gah.
[04:30] <Matthew2602> was that log what you were talking about nesse?
[04:30] <Coolnesse> No
[04:30] <Coolnesse> that is older
[04:30] <Urbancowgurl777> no, that wasn't pm <.<
[04:30] <Matthew2602> oh
[04:30] <Hairrazerrr> Atheist, fix connection
[04:30] <Urbancowgurl777> well tell us what happened
[04:30] <Matthew2602> you can tell me what's happening, my favourite daughter <3
[04:31] <Coolnesse> Well
[04:31] <Matthew2602> and my only daughter...
[04:31] <Atheist723> Wait a second.
[04:31] <Matthew2602> *sighs*
[04:31] <Coolnesse> she started by threatening me
[04:31] <Matthew2602> I want another daughter :/ 
[04:31] <Hairrazerrr> by saying what?
[04:31] <123red619> who has done fremennik trials
[04:31] <ZamorakO o> I have
[04:31] <Matthew2602> Hair, become my daughter pls ^.^
[04:31] <Callofduty4> i have, 4 years ago
[04:31] <Hairrazerrr> nou, I am a married man.
[04:31] <Urbancowgurl777> what did she threaten?
[04:31] <Matthew2602> so? ;) 
[04:31] <Coolnesse> along the lines of "don't say anything non english to anyone ever again"
[04:32] <Atheist723> (Testing)
[04:32] <Hairrazerrr> Ever again? that doesn't sound like ansela
[04:32] <Coolnesse> sorry that I have no proof
[04:32] <Callofduty4> empty threats hmm? that's low
[04:32] <Coolnesse> but I'm not the person to log
[04:32] <Sentra246> i've done it, but ages ago :P
[04:32] <Matthew2602> Yeah, that really doesn't sound like ansela
[04:33] <Matthew2602> if she has one thing, it's common sense
[04:33] <ZamorakO o> I trust Nesse
[04:33] <Coelacanth0794> noob sentra
[04:33] <Atheist723> (Testing)
[04:33] <Urbancowgurl777> were you talking in different languages in here, causing her to pm you?
[04:33] <Sentra246> i lagged was the last message
[04:33] <Hairrazerrr> I trust nesse but this doesn't sound like ansela, zammy.
[04:33] <Coolnesse> I force myself to talk in English when she is present
[04:33] <Cook Me Plox> Hola.
[04:34] <Coolnesse> I'm scared of a chat ban
[04:34] <Urbancowgurl777> perhaps you should follow the rules then
[04:34] <Coolnesse> ...
[04:34] <Matthew2602> I think ansela just has stronger opinions about that than the rest of us
[04:34] <ZamorakO o> Hair, it sounds like the kind of thing Ansela would tell Nesse
[04:34] <ZamorakO o> Maybe not the exact wording, but the same message
[04:35] <Coolnesse> Ansela, from my point of view, is stereotyping Britain
[04:35] <Urbancowgurl777> if you follow the rules and stop speaking in different languages when people ask, there should be nothing to be afraid of
[04:35] <Matthew2602> In what way nesse?
[04:35] <Coolnesse> She's acting as if English is superior
[04:35] <Matthew2602> Well, this is an english wiki
[04:35] <Hairrazerrr> English wiki >.>
[04:35] <Coolnesse> true but
[04:35] <Coolnesse> ...
[04:35] <Atheist723> And most users are fluent in it.
[04:36] <ZamorakO o> The rule only states to speak in English if asked
[04:36] <ZamorakO o> And it says that they can speak in whatever language they want.
[04:36] <Urbancowgurl777> most big chat rooms i've joined have an english-only rule
[04:36] <Coelacanth0794> i tire of this
[04:36] <Matthew2602> and Britain isn't the only country that speaks english :P
[04:36] <Coolnesse> well, Ansela is British
[04:36] <Coelacanth0794> * Coel places Cod4 on top of fergle's head as a hat
[04:36] <Urbancowgurl777> o.o
[04:36] <Urbancowgurl777> it's heavy ):
[04:36] <Atheist723> I am Chinese and I never had a problem with that rule...
[04:37] <Hairrazerrr> Zammy, but whenever someone speaks another language in this chat, usually someone comes along and always says "can you speak english please?"
[04:37] <ZamorakO o> Then they can speak English
[04:37] <Atheist723> I haven't seen anyone using other languages recently.
[04:37] <Coelacanth0794> cod4 isnt that heavy
[04:37] <Coolnesse> meh
[04:37] <Coolnesse> I'm going to refrain from suicide
[04:37] <ZamorakO o> I feel sorry for Fergie
[04:37] <Urbancowgurl777> okay Nesse
[04:37] <ZamorakO o> And Nesse <3
[04:38] <Coolnesse> thanks to my girlfriend
[04:38] <Coolnesse> and boyfriend
[04:38] <Atheist723> ...?
[04:38] <Coolnesse> and actual life
[04:38] <Coolnesse> <3
[04:38] <Atheist723> Hi Smithing.
[04:38] <Urbancowgurl777> i'm gonna be up all night man ): 5 hour nap
[04:38] <Coolnesse> Hi Smithing
[04:38] <Smithing> Hey
[04:38] <ZamorakO o> Hi Smithey
[04:38] <Matthew2602> ...
[04:38] <Cook Me Plox> Hi DV
[04:38] <Hairrazerrr> Hey Smith
[04:38] <Atheist723> Hi RSDaftVader.
[04:38] <ZamorakO o> And le DraftVader
[04:38] <Urbancowgurl777> i had 3 tests today, didn't think i'd be that exhausted
[04:38] <Atheist723> Am I still join/leaving?
[04:38] <Cook Me Plox> fergie how do
[04:38] <Cook Me Plox> no
[04:38] <Atheist723> Good.
[04:39] <Urbancowgurl777> good (: they were simple tests
[04:39] <Coolnesse> alright
[04:39] <Urbancowgurl777> well
[04:39] <Coolnesse> time for the sexy times with Chia
[04:39] <RSDaftVader> Hey all,
[04:39] <Coolnesse> later guys
[04:39] <Urbancowgurl777> i might have bombed the speech test because i thought it'd be stupid to study speech
[04:39] <Cook Me Plox> what is a speech class anyway
[04:39] <Urbancowgurl777> then there was a 9 point out of 15 points fill in the blank that i had no idea about
[04:39] <Urbancowgurl777> ._.
[04:39] <Cook Me Plox> bai nessie, we luf you
[04:39] <RSDaftVader> Hey cook, is there anything that can be done about specific ads on the wiki?
[04:39] <Cook Me Plox> yes, absolutely
[04:39] <Atheist723> Bye Coolnesse.
[04:39] <Cook Me Plox> [[Special:Contact/bad-ad]]
[04:39] <Hairrazerrr> Fishy<3
[04:39] <Urbancowgurl777> you're taught.. how to give speeches. lol
[04:39] <Casting Fishes^^> Hairy<3
[04:39] <Atheist723> Hi Fishes.
[04:40] <Casting Fishes^^> Hai
[04:40] <RSDaftVader> I can't believe Wikia allow that Facebook imitation ad on the site... thanks
[04:40] <Cook Me Plox> oh well, at least it's not botting or rwt
[04:40] <Urbancowgurl777> but wikia wants to be facebook
[04:40] <Cook Me Plox> Also, I can't believe FACEBOOK allows Facebook imitation ads ;) 
[04:40] <RSDaftVader> well that too, but yeah
[04:41] <Atheist723> Facecook has RWT ads, one of the many reasons why I strongly dislike it.
[04:41] <Matthew2602> amg
[04:41] <Matthew2602> facecook
[04:41] <Atheist723> Sorry.
[04:41] <Atheist723> *Facebook
[04:41] <Matthew2602> Cook, you made a social network? :O
[04:41] <Urbancowgurl777> i have ads blocked everywhere <.<
[04:41] <Atheist723> It is just a typo.
[04:42] <Matthew2602> :P
[04:42] <Urbancowgurl777> facebook ads usually want me to join some singles group for jewish people or something o.o
[04:42] <Cook Me Plox> facecook, rofl
[04:42] <ZamorakO o> I knew my bro was Jewish <3
[04:42] <Urbancowgurl777> yeah but how does facebook know <.< lol
[04:42] <Matthew2602> is it for your sweatshop workers to communicate? :3
[04:43] <Coolnesse> FISHES
[04:43] <Atheist723> That reminds me...
[04:43] <Atheist723> Why does Facebook say I'm "Born on December 31, 1905"?
[04:43] <Matthew2602> lol
[04:44] <Atheist723> I didn't type in any personal information for my Facebook, not even my name.
[04:44] <Atheist723> So where did that come from?
[04:44] <Urbancowgurl777> you have to put a date to join
[04:44] <Urbancowgurl777> you probably put something random like that.
[04:44] <Atheist723> Maybe.
[04:44] <Hairrazerrr> woah, I found ski goggles :D
[04:44] <Hairrazerrr> they are cool
[04:45] <Hairrazerrr>
[04:45] <Hairrazerrr> I want those ski goggles
[04:45] <Urbancowgurl777> i've never been skiing
[04:45] <Urbancowgurl777> i was supposed to go skiing/sledding last Christmas but it didn't work out ):
[04:47] <Hairrazerrr> I sawwy, make sure you do it before 25ish otherwise skiing starts to get harder
[04:47] <Hairrazerrr> 25ish = 25ish years old
[04:48] <Hairrazerrr> you'll enjoy it, if you ever do it ;) 
[04:48] <Urbancowgurl777> <.<
[04:48] <Hairrazerrr> I did it twice
[04:48] <Urbancowgurl777> i'll be sure to put it on my 4 year plan then
[04:48] <Hairrazerrr> yay
[04:50] <Eis Herz> Hm. Apparently chat works on ipod.
[04:50] <Hairrazerrr> Usually it does
[04:51] <Coelacanth0794> *pokes fergs*
[04:51] <Urbancowgurl777> which is more current? [[File:Level Up.ogg]] or [[File:Level up.ogg| up.ogg]]
[04:51] <Coolnesse> guys
[04:51] <Hairrazerrr> yeah
[04:51] <Coolnesse> why does everyone on this wiki hate me?
[04:51] <Coelacanth0794> Up.ogg i think
[04:51] <Hairrazerrr> I don't :c
[04:51] <Urbancowgurl777> thanks Coel
[04:52] <Coolnesse> Just look at my early forum conrtibs
[04:52] <Coelacanth0794> idk for sure
[04:52] <Coelacanth0794> i havent levelled enough recently
[04:52] <Urbancowgurl777> i'm pretty sure it's that one too
[04:52] <Coolnesse> ;_;
[04:52] <Hairrazerrr> Nesse, when ever I posted on the forums at a start, everyone would always post under my opinion going "What, you are so weird for thinking that". 
[04:52] <Coolnesse> oh well
[04:52] <Matthew2602> Nesse, what are you talking about? :o
[04:52] <Urbancowgurl777> lol. i'm the one that tagged the other one as obsolete
[04:52] <Urbancowgurl777> so i must be right ofc <3
[04:53] <Coelacanth0794> lmao
[04:53] <Coolnesse> I'm talking about all of my Yew Grove proposals
[04:54] <Hairrazerrr> so am i
[04:54] <Coolnesse> and basically all the positions I have taken on a YG thread
[04:54] <Urbancowgurl777> huh. i wonder if they'll merge properly
[04:55] <Matthew2602> People can disagree with you without hating you, Nesse
[04:56] <Coolnesse> sigh
[04:56] <Coolnesse> they hate me
[04:56] <Coolnesse> they all hate me.
[04:56] <Hairrazerrr> nou
[04:56] <Hairrazerrr> they don't
[04:56] <Hairrazerrr> they all don't
[04:56] <RSDaftVader> ^ exactly, just beacuse a group of people may disagree, doesn't mean hate
[04:56] <Coolnesse> You know what
[04:57] <Coolnesse> I'm going to request a wiki ban
[04:57] <Coolnesse> global
[04:57] <Cook Me Plox> don't do it.
[04:57] <Hairrazerrr> don't
[04:57] <Coolnesse> why should i not
[04:57] <Coolnesse> 6 months is okay
[04:57] <Coolnesse> right
[04:58] <Urbancowgurl777> [[File:Bunny1.PNG]] <- proof of Ben doing transparency!
[04:58] <Coolnesse> .
[04:59] <Cook Me Plox> nessie, don't do it.
[04:59] <Coolnesse> hmm
[04:59] <Matthew2602> hai chia
[04:59] <Coolnesse> Hair, I can't read PMs
[04:59] <Chiafriend12> Coolnesse is ignoring me (ping)
[05:00] <Chiafriend12> Hai ty
[05:00] <Coolnesse> lol
[05:00] <Coolnesse> OH GOD
[05:00] <Coelacanth0794>
[05:00] <Hairrazerrr> Hey Dog
[05:00] <Coolnesse> Hi Dog
[05:00] <Matthew2602> hi sean, haven't seen you in a while ;) 
[05:01] <Dogfoger> yeah
[05:01] <Dogfoger> u 2
[05:01] <Dogfoger> Thanks for the warm welcome
[05:01] <Coolnesse> .
[05:01] <Matthew2602> :) 
[05:01] <Dogfoger> *throws lightning bolt at cook*
[05:02] <Cook Me Plox> noooo
[05:02] <Chiafriend12> yesssss
[05:02] <Matthew2602> wut
[05:02] <Dogfoger> Say heloo to ur fwend =;(
[05:02] <Dogfoger> ='(
[05:02] <Coolnesse> woe is me
[05:02] <Cook Me Plox> hai
[05:02] <Dogfoger> ^^
[05:02] <Chiafriend12> why is woe you?
[05:02] <Coolnesse> weep weel
[05:02] <Coelacanth0794> because chia is nub
[05:02] <Dogfoger> Now Athena shall make ur love life hell
[05:02] <Dogfoger> wait
[05:02] <Urbancowgurl777> ...
[05:02] <Dogfoger> no Aphrodite
[05:02] <Chiafriend12> ssshhh, coel
[05:02] <Chiafriend12> that's a secret
[05:02] <Matthew2602> o_O
[05:03] <Coelacanth0794> the truth must be revealed!
[05:03] <Coelacanth0794> 
[05:03] <Coelacanth0794> *pm's everyone*
[05:03] <Coolnesse> I really wanna go out
[05:03] <Dogfoger> Coel, come to my arms!
[05:03] <Dogfoger> 
[05:03] <Coelacanth0794> what? no
[05:03] <Coelacanth0794> gtfo
[05:03] <Dogfoger> ^=^
[05:03] <Coolnesse> I really wanna go outside to stop to see your day
[05:03] <Coolnesse> You really wanna hold out
[05:04] <Urbancowgurl777>
[05:04] <Urbancowgurl777> looks really cool
[05:04] <Urbancowgurl777> too bad no one can play in bloom
[05:04] <Coolnesse> You really wanna stay inside to sleep the light away
[05:04] <Urbancowgurl777> ._.
[05:04] <Coelacanth0794>
[05:04] <Dogfoger> Fergs?
[05:04] <Dogfoger> 
[05:04] <Urbancowgurl777> mm?
[05:04] <Dogfoger> Where was that taken?
[05:04] <Dogfoger> 
[05:04] <Coelacanth0794> it's an update hint, dogfoger
[05:04] <Urbancowgurl777> from facebook
[05:04] <Coelacanth0794> jamflex took it
[05:04] <Urbancowgurl777> it's part of the tzhaar quest that will come out next week
[05:04] <Dogfoger> Coel
[05:05] <Coelacanth0794> they logged in on their test servers and took that pic
[05:05] <Dogfoger> I lol'd at that
[05:05] <Urbancowgurl777> <.<
[05:05] <Atheist723> Back.
[05:05] <Dogfoger> (QP) . (QP) 
[05:05] <Dogfoger> New quest?
[05:05] <Atheist723> Chat's been busy.
[05:05] <Urbancowgurl777> yes, read the homepage
[05:06] <Hairrazerrr> (qc) There is a new quest today.
[05:06] <Atheist723> [[The Elder Kiln]]...I think it is the name. Released today?
[05:06] <Dogfoger> Waiit
[05:06] <Urbancowgurl777> what, today?
[05:06] <Dogfoger> Then if it aint been released
[05:06] <Hairrazerrr> I don't know
[05:06] <Matthew2602> what
[05:06] <Urbancowgurl777> no. you're both wrong nubbins
[05:06] <Urbancowgurl777> lol
[05:06] <Dogfoger> how'd u get that pic?
[05:06] <Dogfoger> 
[05:06] <Urbancowgurl777> i told you
[05:06] <Urbancowgurl777> facebook.
[05:06] <Coelacanth0794> jagex uploaded it
[05:06] <Hairrazerrr> I haven't been on in a week
[05:06] <Urbancowgurl777> and Coel told you
[05:06] <Urbancowgurl777> Jagex.
[05:06] <Dogfoger> oh
[05:07] <Coelacanth0794> the tzhaar rework and quest will come out next week
[05:07] <Atheist723> Not yet, just the lore story.
[05:07] <Coelacanth0794> usually within the moday-friday length of time
[05:08] <Dogfoger> Shuldve just added it with the baby troll update
[05:08] <Urbancowgurl777> .
[05:08] <Urbancowgurl777> *goes afk*
[05:08] <Atheist723> [[Eagles%2527 Peak |Eagles' Peak ]](mountain)
[05:08] <Dogfoger> *pretends to not notice*
[05:08] <Dogfoger> fergs?
[05:08] <Dogfoger> 
[05:09] <Atheist723> Should it be renamed to [[Eagle%27s Peak %28location%29|Eagle's Peak (location)]]?
[05:09] <Dogfoger> Fergs?!?
[05:09] <Dogfoger> 
[05:09] <Dogfoger> She isnt talking to me D:
[05:09] <Atheist723> ...She is afk, after all.
[05:09] <Dogfoger> Ath, I think thats a good idea
[05:09] <Hairrazerrr> She just said "*goes afk*"
[05:09] <Dogfoger> and i just sed *pretends to not notice*
[05:10] <Atheist723> ......
[05:10] <Coelacanth0794> bah to this, i'm gonna be a car
[05:11] <Accuratez> wat....
[05:12] <Dogfoger> wdf?
[05:12] <Dogfoger> 
[05:13] <Dogfoger> whetre do u get these pics llulul
[05:13] <Chiafriend12> cheespictureisunrelated.files.wordpess
[05:14] <Chiafriend12> duh.
[05:14] <Chiafriend12> (with correct spelling, ofc)
[05:14] <Dogfoger> Lul
[05:14] <Dogfoger> Chia are u a sysop?
[05:14] <Dogfoger> 
[05:14] <Hairrazerrr> yes, he is
[05:14] <Chiafriend12> noap
[05:14] <Chiafriend12> not one bit
[05:14] <Hairrazerrr> whut
[05:14] <Chiafriend12> never ever!
[05:14] <Dogfoger> Lol
[05:15] <Coelacanth0794> yeah chia is admin
[05:15] <Chiafriend12> sshh
[05:15] <Hairrazerrr> [email protected]@#!
[05:15] <Chiafriend12> coel, that's a secret too!!
[05:15] <Chiafriend12> /me cry
[05:15] <Hairrazerrr> Oh... I get it
[05:16] <Dogfoger> I dont
[05:16] <Chiafriend12> me neither.
[05:16] <Dogfoger> But i dont get alot of things
[05:16] <Hairrazerrr> I get it = You are keeping it a secret Shh
[05:16] <Chiafriend12> super secret admin conspiracy
[05:16] <Hairrazerrr> I smartz
[05:16] <Chiafriend12> don't tell anyone
[05:17] <Coelacanth0794> lol nope
[05:17] <Dogfoger> Ikr
[05:17] <Dogfoger> It'd defeat anything thats hard about it
[05:17] <Dogfoger> 
[05:17] <Coelacanth0794> remove ALL of the challenge
[05:18] <Dogfoger> [[bloodveld]]
[05:21] <Coelacanth0794> we gonn riiiiiide
[05:21] <80revenge> Bored
[05:22] <Coelacanth0794> riveting tale
[05:22] <Dogfoger> coek ur messsed up
[05:22] <Hairrazerrr> coke?
[05:22] <Dogfoger> coel*
[05:22] <80revenge> Best member boss for lvl 55+ anyone?
[05:22] <Hairrazerrr> nou
[05:23] <Dogfoger> mole
[05:23] <80revenge> Giant mole?
[05:23] <80revenge> 
[05:23] <Dogfoger> [[giant mole]]
[05:23] <80revenge> Ok thanks
[05:24] <80revenge> WOOT ITS NOT AGRESSIVE
[05:24] <80revenge> :D
[05:24] <80revenge> Whats best lvl for it?
[05:25] <80revenge> 55-100?
[05:26] <Dogfoger> Uh
[05:26] <Dogfoger> Lvl 10's can take it on
[05:26] <Dogfoger> whats ur prayer lvl?
[05:26] <Dogfoger> 
[05:27] <80revenge> Idk. Like 20-30
[05:27] <Dogfoger> -.-
[05:27] <Dogfoger> U need to pray melee
[05:27] <Dogfoger> otherwise she gnna own u
[05:28] <80revenge> Im lvl 55
[05:29] <80revenge> I could probably kick a green dragons ass
[05:29] <Dogfoger> Then lvl up
[05:29] <Dogfoger> I kicked a green drags ass when i was lvl 30
[05:29] <Dogfoger> ^^
[05:29] <Dogfoger> That reminds me i need to update my page
[05:29] <80revenge> Lol
[05:29] <Dogfoger> [[User: Dogfoger]]
[05:29] <Coelacanth0794>
[05:30] <Atheist723> You could easily safe spot the giant mole...
[05:32] <80revenge> Elvarg vs Green drag
[05:32] <Coelacanth0794> elvarg would win
[05:32] <Atheist723> Elvarg is stronger, no doubt.
[05:32] <Atheist723> But still it is largely luck based, as they have little life points when compared to their max hit (500+)
[05:33] <80revenge> Ikr
[05:34] <Dogfoger> Leave it to Athe to sap all the fun out of a joke
[05:34] <Chiafriend12> *spams*
[05:34] <Dogfoger> Show me a piano falling down a mineshaft and I'll show u A-Flat minor
[05:35] <Atheist723> Got my grade 8 like...five years ago. Forgot all about it.
[05:35] <Dogfoger> ?
[05:35] <80revenge> I can 2 hit KO a co..../
[05:36] <Coelacanth0794> gnightt
[05:36] <80revenge> cow*
[05:36] <Dogfoger> *man to waitress in bakery* You have nice buns.
[05:36] <Chiafriend12> bai coel
[05:38] <Dogfoger> Every maths teacher has problems
[05:38] <80revenge> pest queen is so ugly i can't even see what the hell it is
[05:38] <80revenge> /facepalm
[05:39] <Atheist723> Sentra?
[05:39] <Sentra246> ?
[05:40] <Atheist723> What's the policy with [[music track]] files?
[05:41] <Atheist723>
[05:41] <Atheist723> Does this break at places for you?
[05:42] <Sentra246> hold on
[05:43] <Sentra246> nah, it works fine
[05:43] <Atheist723> It's just my fail computer then.
[05:43] <Atheist723> Are the soundtracks supposed to cut off at 30 seconds?
[05:44] <Sentra246> yes, that's a copyright thing
[05:44] <Dogfoger> Well it breaks on my pc
[05:44] <Atheist723> I see.
[05:44] <Dogfoger> (QP) . (QP) 
[05:44] <Atheist723> Are the soundtracks from an official source or is just recorded by players?
[05:45] <80revenge> (qp) FELT LIKE THIS
[05:45] <80revenge> :P
[05:48] <Nex Undique> Atheist, the sound clips here?
[05:48] <Atheist723> Yes.
[05:48] <Nex Undique> We record them ourselves
[05:49] <Atheist723> Ah, thank you very much.
[05:49] <Nex Undique> anything to help :) 
[05:52] <Atheist723> It has to be in .ogg format right?
[05:53] <Sentra246> yeh
[06:03] <Smithing> Hey Ajr
[06:03] <Smithing> sup?
[06:03] <Ajraddatz> nothing much
[06:04] <Atheist723> Hi Ajraddatz.
[06:04] <Ajraddatz> just on my way to bed actually
[06:04] <Ajraddatz> 'night
[06:08] <Urbancowgurl777> wish i had a wacom tablet
[06:09] <Atheist723> What is that?
[06:10] <Urbancowgurl777> *introduces VK to google*
[06:10] <Urbancowgurl777> a drawing-like tablet for computers to replace a mouse
[06:11] <Urbancowgurl777> i used to have one, looked exactly like this:
[06:11] <Urbancowgurl777> but the church owned it so we had to give it back after mom quit her job there <.<
[06:13] <Urbancowgurl777> sigh. which version is better if we remove the sled?
[06:13] <Urbancowgurl777> or
[06:16] <Atheist723> Not sure, Fergie.
[06:16] <Atheist723> Hi Weekeypeedeea.
[06:23] <Weekeypeedeea> hi weekey
[06:23] <Weekeypeedeea> whoa fai
[06:23] <Weekeypeedeea> fail
[06:24] <Weekeypeedeea> hi athiest
[06:24] <Smithing> Lol hey
[06:25] <Weekeypeedeea> hi smithing
[06:25] <Weekeypeedeea> smithing do you have 99 smithing?
[06:25] <Smithing> No. I seem to be asked that a lot lol.
[06:25] <Atheist723> (qc) My prayer level is -99.
[06:25] <Eis Herz> I do, if it's any consolation.
[06:26] <Weekeypeedeea> nice.
[06:26] <Weekeypeedeea> eis and athiest
[06:26] <Weekeypeedeea> does anybody have a mystic robes set?
[06:26] <Eis Herz> Mystic robes are terrible in every respect.
[06:26] <Atheist723> Tell that to the PKers.
[06:26] <Weekeypeedeea> really?
[06:26] <Atheist723> And medium level mages.
[06:27] <Weekeypeedeea> then what am I supposed to use eis?
[06:27] <Atheist723> Ahrims, maybe.
[06:27] <Atheist723> Or Virtus.
[06:27] <Eis Herz> Dagon'hai < Ahrims < Virtus.
[06:27] <Weekeypeedeea> I have 54 mage...
[06:27] <Atheist723> High levels think that there are only high levels in the game.
[06:28] <Weekeypeedeea> ikr
[06:28] <Eis Herz> Dagon'hai is not high level.
[06:28] <Atheist723> But expensive, last time I checked.
[06:28] <Weekeypeedeea> I don't think I will ever be able to afford even one piece of virtus
[06:29] <Eis Herz> Look, if you can't afford to buy Dagon'hai, you shouldn't be doing magic combat.
[06:29] <Weekeypeedeea> and you need to make your way through all the chaos tunnels..
[06:29] <Eis Herz> Magic is expensive, we all know this.
[06:29] <Weekeypeedeea> not if you have 99 rc
[06:29] <Atheist723> It still depends on the situation.
[06:29] <Eis Herz> If you had 99RC you would have Dagon'hai.
[06:29] <Atheist723> Point still stands, Weekeypeedeea. You could sell the runes for something else.
[06:30] <Atheist723> Also, unless you pray Dagon'hai is identical to mystics.
[06:30] <Dogfoger> ima go play teh SIMS
[06:30] <Eis Herz> Who doesn't pray during combat?
[06:31] <Dogfoger> Us against [[goblins]]?
[06:31] <Dogfoger> 
[06:31] <Atheist723> ^
[06:31] <Atheist723> Not everyone is fighting Tormented demons and the like.
[06:31] <Dogfoger> ooor
[06:31] <Dogfoger> [[cows]]?
[06:31] <Dogfoger> oor
[06:31] <Dogfoger> [[General Graador]]?
[06:32] <Eis Herz> Of course you pray for graador.
[06:32] <Dogfoger> Only if ur a nub
[06:32] <Atheist723> Seriously?
[06:32] <Eis Herz> Or if you're in a trio.
[06:32] <Atheist723> You try tanking his melee attack.
[06:32] <Atheist723> It hits 600s.
[06:32] <Dogfoger> I did
[06:32] <Dogfoger> And i got owned
[06:32] <Dogfoger> ^^
[06:32] <Atheist723> ......
[06:32] <Dogfoger> But i didnt praaay
[06:33] <Eis Herz> Tanking requires you not to die.
[06:33] <Smithing> test
[06:34] <Atheist723> He isn't making much sense.
[06:36] <Weekeypeedeea> I paid a guy to tank for me while I killed graardor
[06:37] <Weekeypeedeea> he logged with my 2m.... that took me a month to get... 
[06:37] <Eis Herz> Lol.
[06:37] <Atheist723> Thanks to free trade, scamming is rampant.
[06:39] <Weekeypeedeea> yes, yes it is.
[06:39] <Weekeypeedeea> GAMBLING IS BAD CHILDREN
[06:39] <Weekeypeedeea> 
[06:39] <Weekeypeedeea> I always gamble, and learn the same lesson every time.
[06:40] <Atheist723> Just met a bunch of PKers. Managed to log off before they could attack.
[06:41] <Weekeypeedeea> up until christmas, then I just stopped, I realized it wasn't worth all my hard work.
[06:41] <Weekeypeedeea> I wanna get 99 wc, but I don't wanna spend 10 hours a day on it for 3 months :/ 
[06:42] <Hydro1> Hi
[06:42] <Smithing> Hey, sup?
[06:42] <Hydro1> The sky >.<
[06:42] <Hydro1> I didn't know Ansela had an evil side :o
[06:45] <Atheist723> Hi Hydro.
[06:45] <Atheist723> What evil side?
[06:48] <Atheist723> (Testing)
[06:49] <Hydro1> Someone get cook here
[06:49] <Hydro1> He sleeps too much
[06:50] <Hydro1> A.k.a: be away
[06:50] <Atheist723> "'Evil' is a strong word."
[06:50] <Atheist723> --Hermione, Harry Potter and the Half-Blood Prince
[06:50] <Hydro1> :/ 
[06:53] <FreeJuice> Hello
[06:53] <Atheist723> Hi FreeJuice.
[06:55] <FreeJuice> This is weird o.O
[06:56] <Urbancowgurl777> *yawns*
[06:56] <FreeJuice> *meows*
[06:57] <FreeJuice>
[06:57] <Atheist723> ...Go to bed?
[06:58] <Urbancowgurl777> not really tired, just bored
[06:58] <Urbancowgurl777> painting a pony ^-^
[06:58] <FreeJuice> o.o
[06:59] <FreeJuice> Lol, how do you edit favorite wikis?
[07:01] <FreeJuice> Are you all people in-game?
[07:01] <Smithing> Nah, I barely play anymore
[07:02] <FreeJuice> Why are you in RS Wikia? lol
[07:03] <Smithing> I like editing :) 
[07:03] <FreeJuice> Lol
[07:03] <Urbancowgurl777> dunno. i'd assume by clicking edit in the header thing in your userpage
[07:04] <Smithing> I really only play to finish some quests
[07:04] <FreeJuice> Tried, only edits your RS userpage.
[07:05] <Smithing> What skin are you using?
[07:05] <FreeJuice> I met someone in GE, named Pet Rock. name stealer >:o
[07:05] <FreeJuice> Normal one
[07:06] <Atheist723> PKer logged in right next to me...
[07:06] <Smithing> K, you have to put the cursor over your user masthead and click edit to the top right
[07:07] <FreeJuice> Oh
[07:08] <Urbancowgurl777> (that's what i meant)
[07:08] <FreeJuice> :L
[07:09] <FreeJuice> Hard to get polished buttons D:
[07:10] <FreeJuice> Got jailed :L
[07:11] <FreeJuice> FINALY!
[07:15] <FreeJuice> Weekeypeedeea
[07:16] <FreeJuice> I spam much
[07:18] <Eis Herz> :/ 
[07:20] <Urbancowgurl777> <.<
[07:20] <Atheist723> Some level 120 tried to kill me.
[07:20] <Atheist723> And he doesn't even have a special attack weapon.
[07:20] <Atheist723> He just keep hitting 100s with [[Storm of Armadyl]].
[07:21] <Atheist723> And he's wearing full Ganodermic.
[07:21] <Urbancowgurl777> i haven't even used storm of armadyl yet <.<
[07:21] <Cook Me Plox> hai
[07:21] <Atheist723> That is partially why I categorize "PKers" as a particularly nasty breed of "noob".
[07:22] <FreeJuice> I don't like PKers
[07:23] <Eis Herz> HPking is fine, NHPking isn't.
[07:23] <Atheist723> What does H and N stand for?
[07:23] <Eis Herz> Honour, and no-honour.
[07:23] <FreeJuice> Ohh
[07:23] <Atheist723> Difference?
[07:24] <Eis Herz> HPkers ask people if they want to fight first.
[07:24] <Atheist723> They are extinct since several years ago, sorry.
[07:24] <Eis Herz> Friend of mine is an honour pker.
[07:24] <Atheist723> Extinct in the wild, literally.
[07:24] <Eis Herz> He still made 100M in a week.
[07:24] <Atheist723> Met several who asked me this, but only outside of Wilderness.
[07:25] <Atheist723> In Wilderness, it is a desperate [[faithless]] battle.
[07:26] <Smithing> Fergs, Cook [[Hulp Pagina.]]
[07:26] <Atheist723> If memory serves, all players inside the Wilderness attack me if they could. Haven't seen one that doesn't attack.
[07:26] <Weekeypeedeea> whooa
[07:26] <Cook Me Plox> load
[07:27] <Weekeypeedeea> I just got a uncut dragonstone from a ice warrior
[07:27] <FreeJuice> Lol, nice
[07:27] <Eis Herz> I hope you're kidding.
[07:28] <FreeJuice> How come trading one account to another account that you also own is not allowed?
[07:29] <Eis Herz> Beats me.
[07:29] <Weekeypeedeea> i dont know..
[07:29] <Weekeypeedeea> and why would I be kidding eis?
[07:29] <Cook Me Plox> I assume it's because they're supposed to be separate
[07:29] <Atheist723> [[Rare drop table]].
[07:29] <Eis Herz> I meant with his grammar, not the actual drop.
[07:29] <FreeJuice> Lol
[07:30] <Weekeypeedeea> sorry
[07:30] <Weekeypeedeea> Its 2 am
[07:30] <Atheist723> That's another reason that PKers are despicable. Most of them are "pures" that transfer their loot to their main. 
[07:30] <FreeJuice> I'm a pure, don't have a main :L
[07:30] <Weekeypeedeea> I meant, I recently obtained a rare drop from an Ice Warrior, called an Uncut dragonstone.
[07:32] <Eis Herz> Still incorrect, but close enough.
[07:32] <FreeJuice> Did Google update the Bar again?
[07:32] <Weekeypeedeea> what's incorrect? 
[07:32] <Eis Herz> You missed out a word, and an incorrect capitalisation.
[07:33] <FreeJuice> I only see the capitalization incorrect.
[07:33] <FreeJuice> @Eis your spelling is also incorrect.
[07:33] <Eis Herz> Oh?
[07:33] <FreeJuice> Capitalisation = Capitalization
[07:33] <Eis Herz> Hah. No.
[07:33] <Weekeypeedeea> Yes, he is correct.
[07:34] <Eis Herz> She*
[07:34] <FreeJuice> I'm a guy o.O
[07:34] <FreeJuice> How mean
[07:34] <Eis Herz> Capitalisation is the British spelling.
[07:34] <Weekeypeedeea> I like watermelons.
[07:35] <FreeJuice> So, no one is incorrect?
[07:35] <FreeJuice> Why are we talking about English.
[07:35] <Eis Herz> No, I am correct. :-P 
[07:35] <FreeJuice> But, i'm not British, so mine is capitalization. :L
[07:36] <Weekeypeedeea> I'm not quite sure, I think it all started when I used some incorrect grammar in a chat room.
[07:36] <Accuratez> I liek mudkipz
[07:36] <FreeJuice> @Wee, lol
[07:36] <Eis Herz> It is a British game, and the English language. The English language should be how the English spell it.
[07:36] <FreeJuice> But still, I'm not British.
[07:36] <Eis Herz> Irrelevant.
[07:37] <FreeJuice> Can we stop talking about English?
[07:37] <FreeJuice> It's a weekend, no school.
[07:37] <Cook Me Plox> what was the incorrect grammar here
[07:37] <Eis Herz> Wenn du darauf bestehst.
[07:37] <Weekeypeedeea> LOL AT FREE
[07:38] <Weekeypeedeea> SO true though.
[07:38] <Eis Herz> Weekeypeedeea
[07:38] <Eis Herz> I just got a uncut dragonstone from a ice warrior
[07:39] <Accuratez> nice
[07:39] <Cook Me Plox> the incorrect use of an article?
[07:39] <FreeJuice> Eis, we're not in school, stop it, please.
[07:39] <Eis Herz> Nobody learns at school, might as well learn at home.
[07:40] <Hydro1> Hi
[07:40] <FreeJuice> Well, I learn at school.
[07:40] <FreeJuice> Hello.
[07:40] <Weekeypeedeea> So do I.
[07:40] <Hydro1> cook
[07:40] <Smithing> Wb
[07:40] <Cook Me Plox> Hey Hydro
[07:40] <Hydro1> why u have {[shops}} on ur userpage
[07:40] <Hydro1> and ty
[07:40] <Eis Herz> Who is Erwin Rommel?
[07:40] <FreeJuice> @Hydro, stalker :o
[07:41] <Cook Me Plox> Monty's better.
[07:41] <Cook Me Plox> Hydro, I was trying to do a double-collapsible navbox for fergie
[07:41] <Cook Me Plox> couldn't figure it out
[07:41] <Hydro1> ...wut
[07:41] <Hydro1> O
[07:41] <Hydro1> wait are you saying that
[07:41] <Hydro1> We can't collape {{Shops}}?
[07:42] <FreeJuice> Oh, I thought you were viewing me
[07:43] <Eis Herz> I wasn't actually having a go at you for the spelling mistakes, just a bit of fun on my behalf.
[07:43] <Accuratez> so what are you guys doing?
[07:43] <Weekeypeedeea> slaying with mage
[07:43] <Atheist723> Getting PKed for the sixth time of the day
[07:44] <Weekeypeedeea> mage is expensive as poop
[07:44] <FreeJuice> Lol
[07:44] <Eis Herz> Not expensive then?
[07:44] <FreeJuice> ...
[07:44] <Weekeypeedeea> k.
[07:44] <Eis Herz> Good song this.
[07:45] <Accuratez> why are you maging? lol
[07:45] <FreeJuice> This good song?
[07:45] <Eis Herz>
[07:45] <Atheist723> Level 120 something used dragon dagger specials, I survived on two lobsters.
[07:45] <Atheist723> Isn't even wearing any armour.
[07:45] <Hydro1> [[File:Investigator%2527s set.png|needed?]]
[07:46] <Hydro1> [[File:RS toy box leak.png|also is this needed]]?
[07:46] <Eis Herz> First link was bad, hairdo.
[07:46] <Weekeypeedeea> because i have level 54 mage.
[07:46] <Hydro1> [[File:Investigator%27s set.png|File:Investigator's set.png]]
[07:46] <Atheist723> Lagging horribly.
[07:47] <Atheist723> That PKer got like 3 free hits before I could respond.
[07:47] <FreeJuice> [[Death%23Grim Reaper|Death#Grim Reaper]] Hasn't anyone edited this?
[07:48] <FreeJuice> Doesn't appear anymore ^
[07:50] <Hydro1> Why has no one on this wiki mentioned Floor 62
[07:50] <Eis Herz> If its like cache-22, then no idea.
[07:50] <Hydro1> hai twigy
[07:50] <Vulpes Twigy> *yawns* Mornin'...
[07:50] <Vulpes Twigy> Oh wait.
[07:50] <Rosechu> twig y u follow me here
[07:50] <Rosechu> :P
[07:50] <Vulpes Twigy> It's night
[07:50] <Hydro1> go to sleep
[07:50] <Smithing> Hey
[07:50] <Vulpes Twigy> It's my original wiki, Rose.
[07:50] <Rosechu> </joking>
[07:51] <Weekeypeedeea> whats up with all these kids that watch my little pony?
[07:51] <Rosechu> who knows
[07:51] <Accuratez> kids....
[07:51] <Vulpes Twigy> Cause
[07:51] <Weekeypeedeea> like teenagers
[07:51] <Vulpes Twigy> It is a good show
[07:51] <Hydro1> I dont watch MLP
[07:51] <Vulpes Twigy> And I'm lagging...
[07:51] <Eis Herz> The average person who watches MLP is 24, and male.
[07:52] <Vulpes Twigy> There we are.
[07:52] <Vulpes Twigy> Still a bit of lag.
[07:52] <Weekeypeedeea> it has and acronym?..
[07:52] <FreeJuice> What's MLP?
[07:52] <Accuratez> bronies <3
[07:52] <Eis Herz> I could say something really rude here, but I wont. B) 
[07:52] <Matthew2602> Hi
[07:52] <Rosechu> hello
[07:52] <Riblet15> hello
[07:52] <Matthew2602> amg ribbles
[07:52] <FreeJuice> o.O
[07:52] <Hydro1> hai
[07:53] <Riblet15> i...haven't used this chat before
[07:53] <Matthew2602> long time no see riblet <3
[07:53] <FreeJuice> Lol
[07:54] <Eis Herz> Matthew?
[07:54] <Matthew2602> Hello ^.^
[07:54] <Eis Herz> Can you have another language on your talk or profile page?
[07:54] <Matthew2602> What do you mean?
[07:55] <Eis Herz> [[User talk:Eis Herz]]
[07:55] <FreeJuice> O.O
[07:55] <Matthew2602> Oh yeah, sure
[07:55] <Matthew2602> you can put whatever you want on your userpage within reason
[07:55] <Eis Herz> Exception of graphic material, of course.
[07:56] <Eis Herz> Like my avatar?
[07:56] <FreeJuice> *cough*
[07:56] <FreeJuice> What?
[07:56] <Matthew2602> :o
[07:56] <Smithing> Anyone opposed to italicizing the displayed title for the article [[RuneScape]]?
[07:56] <Matthew2602> is that a torchic? ^_^
[07:57] <FreeJuice> I didn't even know that page existed lol
[07:57] <Eis Herz> I didn't make it, but I assume so.
[07:57] <Matthew2602> is that possible smith?
[07:57] <Matthew2602> it has a torchic, therefore it is awesome
[07:57] <Smithing> Apparently with [[Template:Title]]
[07:57] <Smithing> *Yes, with
[07:57] <Eis Herz> Ich bin ehrfürchtige.
[07:58] <Eis Herz> ^^
[07:58] <Smithing> I'll just go ahead and do it
[07:58] <FreeJuice> *cough*
[07:59] <Eis Herz> Ich bin ehrfürchtige <- I'm awesome ^^
[07:59] <Atheist723> Hi Matt, Rosechu, Riblet15, Twigy.
[07:59] <FreeJuice> No Hi for me? :o
[08:00] <Atheist723> I said it before.
[08:00] <FreeJuice> Lol
[08:00] <Atheist723> 1 hour and 7 minutes ago.
[08:00] <Atheist723> I don't think you have left in this period of time.
[08:00] <FreeJuice> I didn't :P
[08:01] <Rosechu> I see it worked Smithing
[08:01] <Smithing> Yea
[08:03] <Smithing> Hey Ansela
[08:03] <AnselaJonla> Hi
[08:03] <Matthew2602> hi
[08:03] <Atheist723> Hi Ansela.
[08:04] <Atheist723> (Testing)
[08:05] <FreeJuice> Testing what?
[08:05] <Atheist723> Did the count number of the [[developer%27s console|developer's console]] just change?
[08:05] <AnselaJonla> It was on 302 1 when I looked yesterday
[08:05] <Atheist723> Whether I'm lagging.
[08:05] <Eis Herz> Willkommen
[08:06] <Atheist723> I mean, I spotted a very small update, and I wonder if it is on today.
[08:06] <Atheist723> The examine text of [[blood rune]], [[death rune]], [[chaos rune]] and [[mind rune]] changed.
[08:06] <Hydro1> bye
[08:07] <AnselaJonla> If the number hasn't changed it might have been from a few days ago and gone unmissed
[08:07] <Atheist723> Didn't examine other runes.
[08:07] <AnselaJonla> [[Patch notes]]
[08:07] <Atheist723> Bye Hydro.
[08:08] <Eis Herz> Thanks again for your help, Ansela.
[08:08] <AnselaJonla> yw
[08:09] <Smithing> Wow, there are a lot of people here. Don't usually see this many at this time of day.
[08:09] <Rosechu> bbl bai
[08:09] <Smithing> cya
[08:09] <Atheist723> Bye.
[08:10] <Eis Herz> So many wanna-be pkers.
[08:10] <Eis Herz> Bolas you when you've literally got 0 risk.
[08:11] <FreeJuice> Has anyone tried RS2006?
[08:11] <Smithing> I've played rs during 2006, if that's what you mean
[08:11] <Atheist723> I think it is against rules.
[08:11] <Atheist723> So it is best if you don't mention it here.
[08:11] <FreeJuice> Lol
[08:11] <FreeJuice> Sorry
[08:12] <FreeJuice> Didn't know
[08:12] <Atheist723> Eis Herz, they kill anyone they see.
[08:12] <Riblet15> so i've been gone for a while
[08:12] <Smithing> Hey Riblet
[08:12] <Riblet15> have they added some way to see when your account was created
[08:12] <Eis Herz> These so called wildstalker helmets has made it worse.
[08:12] <Atheist723> Yes.
[08:12] <AnselaJonla> Using private servers themselves is't against the rules. Using images etc found via private servers is.
[08:12] <FreeJuice> Wildstalker helmets has been on RS for awhile already
[08:13] <Atheist723> Not really, Eis Herz. People generally power-kill their friends for that.
[08:13] <FreeJuice> Yep.
[08:13] <Atheist723> Gah stop lagging.
[08:13] <Smithing> If there is a way, I wouldn't know about it Riblet
[08:13] <Atheist723> You mean your RuneScape account?
[08:14] <Atheist723> Got 350 legit kills and proud of it, by the way.
[08:14] <Riblet15> yeah, that's what i meant
[08:14] <Atheist723> Not sure.
[08:14] <AnselaJonla> Speak to [[Hans]] to find out when you can claim your veteran's cape and work back from there?
[08:15] <Atheist723> Over 5 years?
[08:15] <AnselaJonla> Dunno if that's the case
[08:15] <Eis Herz> Wait for 10 year cape.
[08:15] <FreeJuice> Wait for 15 year cape.
[08:16] <Atheist723> Who has the [[builder%27s costume|builder's costume]]?
[08:16] <Eis Herz> I do.
[08:17] <Atheist723> Never mind, I made a mistake.
[08:17] <Eis Herz> Constructors?
[08:18] <Atheist723> No, I thought the [[armour case]] and [[costume room]] are separate.
[08:19] <FreeJuice> I just noticed
[08:20] <FreeJuice> If February is only 28 days, I bought my membership on February 1, lobby says Membs end on March 1. Does that mean, only 29 days of membs?
[08:20] <AnselaJonla> No
[08:20] <FreeJuice> Fast readers
[08:20] <Eis Herz> This year is a leap-year?
[08:21] <AnselaJonla> Yes...
[08:21] <Casting Fishes^^> amg
[08:21] <Casting Fishes^^> Hai
[08:21] <Eis Herz> Thought so.
[08:21] <FreeJuice> No one answered :L
[08:21] <Atheist723> Welcome back Fishes.
[08:21] <AnselaJonla> I think Olympics year = Leap Year...
[08:21] <Eis Herz> Yeah.
[08:21] <Eis Herz> Imagine being born on 29th of Feb.
[08:21] <FreeJuice> Lol
[08:21] <Atheist723> Won't mind really.
[08:21] <Eis Herz> 80 year old has only had 20 birthdays.
[08:22] <Atheist723> You would be reminded less than you are another year closer to death.
[08:22] <Sshade4ever> hey guys, :o
[08:22] <Smithing> Hey
[08:22] <Sshade4ever> i has el questiona s usual lol
[08:22] <Casting Fishes^^> hai
[08:22] <Atheist723> Please ask.
[08:23] <Sshade4ever> Is there a table on the wiki that tells what 99 skills are the most rare and such?
[08:23] <Sshade4ever> like, strength is the most common,
[08:23] <Atheist723> [[Skill mastery]].
[08:23] <Sshade4ever> rx is least,
[08:23] <Sshade4ever> well, yes. But i mean in order :o
[08:23] <Atheist723> [[Skill mastery%23Rarity of level 99s|Skill mastery#Rarity of level 99s]]
[08:23] <Sshade4ever> ah, i see lol.
[08:24] <Sshade4ever> *blonde russian girl moment* >_<
[08:24] <Eis Herz> This story is to be neither an accusation nor a confession, and least of all an adventure, for death is not an adventure to those who stand face-to-face with it. It will try simply to tell of a generation of men, who, even though they may have escaped its shells, were destroyed by war.
[08:24] <Eis Herz> 
[08:24] <Eis Herz> ^ Who said that, Ansela?
[08:24] <Atheist723> ...What?
[08:24] <Sshade4ever> oh, im a blonde, im a girl, and i live in russia O-O
[08:24] <Sshade4ever> didnt you know this? :o
[08:25] <Atheist723> Nope.
[08:26] <Sshade4ever> ohs :o
[08:26] <Atheist723> I used to think all Americans and Europeans are blonde. Then Wikipedia told me only 2% of the population is naturally blonde. Blame the films.
[08:26] <Sshade4ever> well, I figured out that the 99 I am getting is the 10th most rare :o
[08:26] <Sshade4ever> so kinda in the middle lols.
[08:26] <Sshade4ever> I have cook, and mage,
[08:26] <Sshade4ever> now im doing fm :I
[08:26] <Sshade4ever> and soon, hunter ^-^
[08:27] <Eis Herz> 98% of Scandinavians are blonde.
[08:27] <Atheist723> ...Sorry, never even heard of the country.
[08:27] <Eis Herz> It's not a country, it's an area.
[08:27] <Atheist723> And I haven't met a Chinese who doesn't have black hair.
[08:27] <Sshade4ever> athiest, are you online atms?
[08:27] <Atheist723> Hi Seil.
[08:27] <Atheist723> Nope.
[08:27] <Seil> Hi
[08:27] <Sshade4ever> :c who is?
[08:28] <Eis Herz> Norway, Sweden, and Finland make up Scandinavia.
[08:28] <Smithing> Hey Seil
[08:28] <Atheist723> I see.
[08:28] <Eis Herz> Finland is weird.
[08:28] <Atheist723> No comment.
[08:29] <Eis Herz> You know what needs a major update?
[08:29] <Eis Herz> [[File:Firework Small.gif]]
[08:31] <AnselaJonla> Killing dags is less efficient once they're tolerant...
[08:31] <Eis Herz> Only dagannoth that are easier once tolerant are the kings.
[08:32] <AnselaJonla> Bye guys and germs
[08:32] <Eis Herz> Der Könige. ^^
[08:32] <Atheist723> I don't think bosses ever get tolerant...
[08:32] <Atheist723> Germs?
[08:33] <Atheist723> (Testing)
[08:33] <Eis Herz> Watched The Notebook today.
[08:35] <Atheist723> Never watched it, but someone told me it is extremely...mushy.
[08:35] <Eis Herz> I detest it.
[08:35] <Eis Herz> Actually, I detest the characters.
[08:36] <Eis Herz> Main character = loud and annoying
[08:36] <Eis Herz> Her parents = texan and annoying
[08:36] <Eis Herz> Her lover = aggressive and annoying
[08:36] <Eis Herz> Her husband = clingy and annoying
[08:37] <Atheist723> Texan?
[08:37] <Eis Herz> State in America, dey speek lyk dis boi.
[08:38] <Urbancowgurl777> what is wrong with being texan
[08:38] <Eis Herz> *zips mouth* He said it.
[08:38] <Atheist723> Ah, Texas.
[08:38] <Atheist723> Fergie is from Texas?
[08:38] <Atheist723> I thought someone said it, not sure.
[08:38] <Urbancowgurl777> yes
[08:39] <Atheist723> Heard it is hot and dry there.
[08:40] <Eis Herz> 1940s Texans are particularly annoying Fergie, not modern ones.
[08:40] <Accuratez> I dislike it when the actor is pushing it
[08:41] <Urbancowgurl777> gonna go to bed
[08:41] <Urbancowgurl777> nite nite (:
[08:41] <Eis Herz> :( 
[08:41] <Smithing> night
[08:41] <Atheist723> Goodnight Fergie.
[08:42] <Smithing> I tend to stay away from romantic films. Hard to watch sometimes.
[08:42] <Seil> Romantic comedies ftw?
[08:42] <Seil> Comedies ftw in general?
[08:42] <Seil> lol
[08:42] <Atheist723> Completely not my style.
[08:42] <Smithing> lol, comedies are cool
[08:42] <Eis Herz> Depends on the style of comedy.
[08:43] <Atheist723> I like comedies and disasters.
[08:43] <Eis Herz> Dodgeball was crap, Monty Python are timeless.
[08:43] <Atheist723> Call me weird if you like.
[08:43] <Atheist723> Favourite comedy film would probably be Bruce Almighty.
[08:43] <Atheist723> Anyone heard of it?
[08:43] <Smithing> I love horror the most. I was watching The Hills Have Eyes with my friends, and they were all hiding behind the couch when it came to a scary part.
[08:44] <Smithing> I was just sitting on the couch, eating an apple lol
[08:44] <Atheist723> I like them least.
[08:44] <Seil> Bruce Almighty's alright but not one of my favorites
[08:44] <Accuratez> I love bruce almighty
[08:44] <Eis Herz> Woot! 84 (herb) 
[08:44] <Atheist723> The mildest of those gives me nightmares for weeks.
[08:44] <Smithing> Haven't heard of Bruce Almighty
[08:44] <Seil> Grats
[08:44] <Smithing> I might check it out later
[08:45] <Accuratez> jim carrey can make any movie funny
[08:45] <Eis Herz> Have you seen any of Stephen King's adaptations, void/
[08:45] <Smithing> Gratz
[08:45] <Atheist723> The odd thing is I'm not particularly scared when watching it.
[08:45] <Atheist723> But I can't control my nightmares.
[08:46] <Smithing> Wb Hydro
[08:46] <Atheist723> Stephen King? No thanks. Give me Stephen Hawking any time though.
[08:46] <Hydro1> Just here to ask something quick
[08:46] <Atheist723> Welcome back Hydro.
[08:46] <Eis Herz> Atheist, want a good gore-fest?
[08:46] <Hydro1> Am I allowed to use <activityfeed/> anywhere?
[08:46] <Hydro1> and hai
[08:47] <Eis Herz>
[08:47] <Smithing> Depends where you want to use it Hydro
[08:47] <Hydro1> Possibly on my userpage
[08:47] <Smithing> That would be okay
[08:47] <Hydro1> It would give me quick access to recent edits
[08:48] <Hydro1> Ok thanks
[08:48] <Atheist723> Eis Herz, if it is what you promised it would be inappropriate to post it here.
[08:48] <Atheist723> And I am no fan of violence.
[08:48] <Smithing> Imma go now, cya (pce) 
[08:48] <Atheist723> Bye Smithing.
[08:49] <Hydro1> Bye
[08:49] <Eis Herz> The video is just a trailer, and is blood-free.
[08:49] <Atheist723> No thanks.
[08:49] <Eis Herz> TTYL.
[08:50] <Atheist723> How about something epic like this?
[08:50] <Atheist723>
[08:55] <Atheist723> (Testing)
[09:16] <Hydro1> Do you reckon
[09:16] <Hydro1> sentra would let me use [[User:Sentra246/NewMessages|this?]]
[09:16] <Hydro1> but for a different idea
[09:17] <Hydro1> [[IRC]]
[09:18] <Atheist723> IRC has been refusing to load for ages.
[09:19] <Hydro1> Was that you who just joined
[09:21] <Atheist723> Void? Yes.
[09:21] <Atheist723> Disconnected...
[09:26] <Atheist723> Hi Touhou FTW.
[09:26] <Touhou FTW> Hey Atheirst
[09:26] <Touhou FTW> Atheist*
[09:26] <Touhou FTW> sorry
[09:27] <Atheist723> It's fine.
[09:36] <Touhou FTW> test
[09:39] <Atheist723> Hi RSDaftVader.
[09:47] <Atheist723> (Testing)
[09:53] <RSDaftVader> hey Atheist :) 
[10:08] <Lathagarr Stormgale of Tronn> o.o
[10:09] <Lathagarr Stormgale of Tronn> there are...people here 
[10:09] <Lathagarr Stormgale of Tronn> Shocking
[10:09] <Lathagarr Stormgale of Tronn> Just shocking
[10:10] <Accuratez> lolwut?
[10:11] <Atheist723> Problem?
[10:16] <Lathagarr Stormgale of Tronn> Greetings fellow Runescapians
[10:17] <Lathagarr Stormgale of Tronn>
[10:23] <Accuratez> bought 100 snapdragon seeds : S
[10:26] <Lathagarr Stormgale of Tronn> Kewl
[10:26] <Lathagarr Stormgale of Tronn> bronies, bronies, omai
[11:08] <Thepromake> hi all
[11:11] <Casting Fishes^^> fffff
[11:12] <Casting Fishes^^> /me highfives lathagarr 
[11:12] <Casting Fishes^^> thats what it reminds me of too :D
[11:15] <Atheist723> Hi Thepromake, Coolnesse, and Fishes.
[11:15] <Casting Fishes^^> Joeyjoeyjoey
[11:16] <Joeytje50> feesh
[11:16] <Joeytje50> hai
[11:16] <Casting Fishes^^> Hai
[11:16] <Casting Fishes^^> guess wut
[11:17] <Atheist723> Hi Joeytje50.
[11:19] <Casting Fishes^^> /me noms kittykat
[11:20] <Atheist723> Hi KittyKat012.
[11:20] <Casting Fishes^^> Athenub
[11:21] <Casting Fishes^^> D:
[11:21] <Casting Fishes^^> /me pings joey
[11:21] <Casting Fishes^^> JOEY
[11:21] <Casting Fishes^^> GUESS [email protected]
[11:21] <Joeytje50> FEESH
[11:21] <Joeytje50> WAT
[11:21] <Casting Fishes^^> I had (caek) irl yesterdai
[11:22] <Atheist723> (Testing)
[11:23] <Joeytje50> * Joeytje50 noms (caek) 
[11:25] <Casting Fishes^^> caek
[11:28] <Atheist723> (Testing)
[11:29] <Casting Fishes^^> /me summons a joey
[11:29] <Casting Fishes^^> (qc) My Summoning level is 56. 
[11:30] <Joeytje50> :D
[11:30] <Casting Fishes^^> amg
[11:30] <Casting Fishes^^> (qc) My Summoning level is 57. 
[11:30] <Casting Fishes^^> that got me liek 11k exp D:
[11:33] <Casting Fishes^^> Joey whatchu doingg
[11:33] <Joeytje50> makin a script for mrs fergzies
[11:33] <Casting Fishes^^> >.>
[11:34] <Atheist723> ......
[11:40] <Joeytje50> there done makin da screept
[11:40] <Casting Fishes^^> yey
[11:40] <Atheist723> ...Do you have to type in that way?
[11:41] <Casting Fishes^^> joey
[11:41] <Casting Fishes^^> come citadel nao
[11:41] <Casting Fishes^^> for caek
[11:41] <Joeytje50> oya
[11:41] <Joeytje50> okies
[11:45] <Casting Fishes^^> joey y u no log on
[11:48] <Atheist723> Am I join/leaving?
[11:48] <Casting Fishes^^> no
[11:49] <Atheist723> I am just lagging by around 10 seconds.
[11:55] <Casting Fishes^^> Hai
[11:55] <Eis Herz> Hallo
[11:55] <Atheist723> Hi Eis Herz.
[11:55] <Atheist723> You know what?
[11:55] <Eis Herz> Not familiar with what, sorry.
[11:56] <Atheist723> Your icon reminds me of [[User:Aliddell|Diabolize]]...
[11:56] <Casting Fishes^^> same
[11:56] <Eis Herz> Oh?
[11:56] <Casting Fishes^^> we miss her :c
[11:57] <Atheist723> Your demeanour somewhat resembles her as well... 
[11:57] <Casting Fishes^^> /me wonders same person
[11:57] <Eis Herz> Is that a bad or good thing? :-s 
[11:57] <Casting Fishes^^> both :D
[11:59] <Eis Herz> Atheist?
[11:59] <Atheist723> Not sure.
[12:00] <Casting Fishes^^> We misses her
[12:00] <Casting Fishes^^> but she had outraeg
[12:00] <Atheist723> "This is an outrage", classic.
[12:01] <Eis Herz> ?
[12:01] <Casting Fishes^^> :D
[12:02] <Eis Herz> (Don't tell anyone, the confusion is slightly amusing)
[12:02] <Atheist723> Yes.
[12:03] <Atheist723> In case you don't know, the RSChatBot is a chat bot that log chat.
[12:03] <Casting Fishes^^> it scareh
[12:03] <Eis Herz> Why is that?
[12:05] <Casting Fishes^^> awh
[12:05] <Casting Fishes^^> he left
[12:05] <Casting Fishes^^> :c
[12:07] <Eis Herz> I don't know what I want to do most.
[12:09] <Eis Herz> Talk here, write my novel, no music
[12:09] <Eis Herz> Talk here, play RS, listen to music
[12:09] <Eis Herz> Talk here, edit rs, listen to music
[12:09] <Eis Herz> Play Skyrim, no music, no chat.
[12:09] <Casting Fishes^^> :c
[12:09] <Casting Fishes^^> play rs or edit<3
[12:09] <Casting Fishes^^> :D
[12:09] <Casting Fishes^^> and talk 
[12:09] <Casting Fishes^^> and music
[12:09] <Casting Fishes^^> cuz
[12:10] <Atheist723> (Testing)
[12:10] <Atheist723> The amount of fail my computer has in store never cease to amaze me.
[12:11] <Casting Fishes^^> Lol he talked after he left :3
[12:11] <Atheist723> (Testing)
[12:11] <Casting Fishes^^> hax
[12:13] <Atheist723> (Testing)
[12:13] <Atheist723> The amount of fail my computer has in store never cease to amaze me.
[12:14] <RSDaftVader> this chat has a sense of dejavu :P
[12:14] <Queen Railly> hiya
[12:14] <Atheist723> Hi Queen Railly.
[12:14] <RSDaftVader> whats wrong with it?
[12:14] <Eis Herz> Atheist.
[12:15] <Joeytje50> lol
[12:16] <Atheist723> The problem is, I can't really complain about my computer.
[12:16] <Atheist723> Even though it is almost 7 years old, I think.
[12:17] <Eis Herz> Oh gosh. Terrible image alert.
[12:17] <Eis Herz> [[File:Ogre wig.png]]
[12:17] <Atheist723> ...Because my father's computer is 14 years old.
[12:17] <Eis Herz> Atheist, does your father use his computer?
[12:17] <Atheist723> Of course.
[12:18] <Atheist723> He sometimes use mine when I'm away, but he isn't used to it.
[12:18] <Eis Herz> Common sense says that since you're from Hong Kong you have the money to upgrade?
[12:18] <Atheist723> Did I tell you I'm from Hong Kong?
[12:18] <Eis Herz> Yes
[12:19] <Atheist723> Hong Kong might have a high GDP but not everyone is rich.
[12:19] <Atheist723> We had like one of the worst cases of wealth gap.
[12:19] <Eis Herz> I imagine you're not in poverty though.
[12:19] <Atheist723> Not poor, but not much extra money either.
[12:20] <Atheist723> Besides, my father is the king of all cheapskates.
[12:20] <Atheist723> Hi Sentra.
[12:20] <Sentra246> hey
[12:20] <Atheist723> Go to bed.
[12:20] <RSDaftVader> Hey Sentra
[12:20] <RSDaftVader> I have a message for you from Hydro
[12:20] <Sentra246> soon ath, just got home
[12:21] <Atheist723> Where have you been? It's quite late.
[12:22] <Eis Herz> Possibly the most small edit ever?
[12:22] <RSDaftVader> 11pm on a Saturday night, isn't really considered late in Australia :P
[12:22] <Sentra246> ^
[12:22] <Sentra246> family friends place
[12:23] <Atheist723> Probably not, Eis Herz. I've removed single spaces before as an edit.
[12:24] <Eis Herz> What do you type in for the image (hp) to appear on a page that directs you to [[hp]] ?
[12:26] <Sentra246> [[[[]]File:Constitution-icon.png|link=Lifepoints]]
[12:26] <Eis Herz> Danke
[12:31] <Atheist723> (Testing)
[12:32] <Casting Fishes^^> mai cat is cute
[12:32] <Atheist723> Random.
[12:33] <Sentra246> mai me is cute
[12:33] <Casting Fishes^^> nawwwwww
[12:33] <Casting Fishes^^> its licking my hand
[12:34] <Atheist723> Probably hungry...
[12:34] <Sentra246> *licks feeshes hand*
[12:34] <Atheist723> ......
[12:34] <Casting Fishes^^> wut
[12:34] <Casting Fishes^^> sentra u mai kitteh
[12:34] <Casting Fishes^^> /me huggles sentrakitteh
[12:34] <Sentra246> eww
[12:35] <Sentra246> woof
[12:35] <Casting Fishes^^> :c
[12:35] <Sentra246> <3
[12:35] <Eis Herz> *Rage*
[12:35] <Casting Fishes^^> D:
[12:35] <Casting Fishes^^> nou
[12:36] <Eis Herz> Can't seem to get something to allign properly.
[12:36] <Casting Fishes^^> :c
[12:38] <Eis Herz> That bulletin thing, how does one get it to work?
[12:39] <Casting Fishes^^> /me is nub and doesnt know
[12:39] <Sentra246> what bulletin thing?
[12:40] <Eis Herz> When * looks like a solid dot.
[12:41] <Eis Herz> Or does one need to do •?
[12:41] <Atheist723> *Like this.
[12:41] <Atheist723> *And this?
[12:41] <Sentra246> *
[12:41] <Eis Herz> Yes
[12:41] <Sentra246> you just need to put it at the start of a line
[12:41] <Atheist723> The second one is used only on templates, I think.
[12:41] <Sentra246> ** indents it, *** indents it more, etc
[12:42] <Eis Herz> What I'm trying to work on...
[12:42] <Eis Herz> <div style="text-align: left;">Mein ziele!
[12:42] <Eis Herz> {{Goal|Skill=Herblore|Goal=92|Xp=2975873}} •[[File:Herblore-icon.png|link=Herblore]] für töten Nomade.<br />
[12:42] <Eis Herz> {{Goal|Skill=Slayer|Goal=88|Xp=4220934}} •[[File:Slayer-icon.png|link=Slayer]] für die Fremennik tagebuch.<br />
[12:42] <Eis Herz> {{Goal|Skill=Runecrafting|Goal=88|Xp=3115461}} •[[File:Runecrafting-icon.png|link=Runecrafting]] für [[File:Coins 10000.png]].<br />
[12:42] <Eis Herz> _______________________________________________________________
[12:42] <Sentra246> oh
[12:42] <Sentra246> {{*}}
[12:42] <Casting Fishes^^> ⏎
[12:42] <Casting Fishes^^> wut
[12:42] <Eis Herz> What code is that?
[12:43] <Sentra246> a template?
[12:43] <Eis Herz> ♀ <- Shocked
[12:43] <Eis Herz> /\
[12:43] <Eis Herz> Not so much a template, as what I'm trying to put on a talk page.
[12:43] <Sentra246> [[Template:*]]
[12:44] <Sentra246> anyway, i'm going to bed, g'night
[12:44] <Eis Herz> G'night.
[12:44] <Casting Fishes^^> Arabic lewks so kewl
[12:45] <Casting Fishes^^> ⌦
[12:45] <Casting Fishes^^> ⎈ yey spider web
[12:45] <Eis Herz> I don't have arabic available.
[12:46] <Eis Herz> Just general umlauts, really.
[12:46] <Casting Fishes^^> ؿقچڅ ٻ څ lol
[12:46] <Eis Herz> I see that.
[12:46] <Joeytje50> lol
[12:48] <Casting Fishes^^> /me huggles a joey
[12:48] <Casting Fishes^^> hai monkeymattchew
[12:48] <Joeytje50> * Joeytje50 huggles a feeshy
[12:48] <Monkeymatt96> Hello :) 
[12:48] <Joeytje50> hi
[12:48] <Casting Fishes^^> we haz alot of matt's
[12:49] <Atheist723> Hi Monkeymatt96.
[12:49] <Atheist723> Gah, Sentra is gone.
[12:49] <Atheist723> Joeytje50?
[12:49] <Casting Fishes^^> me is hungary
[12:49] <Atheist723> ...*Hungry?
[12:49] <Joeytje50> ya atheist?
[12:49] <Atheist723> [[Forgotten mage]]
[12:50] <Casting Fishes^^> nou
[12:50] <Casting Fishes^^> its hungary
[12:50] <Casting Fishes^^> dat is me
[12:50] <Eis Herz> == '''♀''' Reden Hier <div style="text-align: right;">'''⏎'''==
[12:50] <Eis Herz> What a mess.
[12:51] <Casting Fishes^^> ♀
[12:51] <Casting Fishes^^> ^
[12:51] <Casting Fishes^^> :3
[12:51] <Atheist723> Does that looks glitched to you, Joey?
[12:52] <Joeytje50> kinda
[12:52] <Joeytje50> lemme check
[12:52] <Joeytje50> hm no don't think so
[12:53] <Atheist723> Where are the edit buttons?
[12:54] <Lathagarr Stormgale of Tronn> Was rather AFK
[01:00] <Atheist723> (Testing)
[01:00] <Joeytje50> atheist: can't find the reason why it has no section edit links
[01:01] <Eis Herz> Bikecat makes userboxes, doesn't he?
[01:05] <Casting Fishes^^> wut
[01:05] <Casting Fishes^^> how u know bout biekkitteh
[01:05] <Eis Herz> He's my homeboy.
[01:06] <Casting Fishes^^> hao
[01:06] <Atheist723> Homeboy?
[01:09] <Atheist723> (Testing)
[01:15] <Casting Fishes^^> wut
[01:15] <Casting Fishes^^> test
[01:15] <Casting Fishes^^> amg
[01:19] <Atheist723> (Testing)
[01:30] <FreeJuice> Hi
[01:30] <FreeJuice> I see, everyone's away.
[01:30] <Joeytje50> lol
[01:32] <Casting Fishes^^> wut
[01:32] <Casting Fishes^^> no
[01:35] <FreeJuice> Seems kinda lonely
[01:39] <Eis Herz> I hate getting into discussions about Nazi Germany. :-/ 
[01:39] <FreeJuice> I see what YouTube did to their ads.
[01:41] <FreeJuice> I don't see Nazis in here.
[01:41] <Eis Herz> Talking about it with a friend.
[01:45] <Joeytje50> [[fishcake]]
[01:45] <Joeytje50> @@@@
[01:45] <Joeytje50> * Joeytje50 givs fish(caek) to feeshy
[01:45] <Joeytje50> wath
[01:45] <Joeytje50> * Joeytje50 givs fish (caek) to feeshy
[01:45] <Joeytje50> thar
[01:46] <Casting Fishes^^> wut
[01:47] <Joeytje50> [[fishcake]] :D
[01:48] <Joeytje50> [[mackerel]]
[01:52] <Eis Herz> 1 am here. GN.
[01:53] <Atheist723> Goodnight.
[01:54] <Eis Herz> Time there, Ath?
[01:56] <Casting Fishes^^> It iz 9:56 whar he iz. 
[01:56] <Casting Fishes^^> pm
[02:21] <PwneRL33T> hello, how can i create a new page?
[02:23] <Joeytje50> [[Special:Createpage]]
[02:23] <Joeytje50> or just search for that page name in the search box
[02:24] <Joeytje50> oh wait no
[02:24] <Joeytje50> you could also enter the pagename in the url
[02:24] <Casting Fishes^^> joey yey
[02:24] <Joeytje50> so when you go to the main page, replace RuneScape_Wiki with the page name
[02:24] <Joeytje50> and then click create
[02:25] <Joeytje50> what article are you trying to create?
[02:26] <Joeytje50> brb
[02:35] <Atheist723> (Testing)
[04:10] <AnselaJonla> Daggs
[04:10] <Casting Fishes^^> :c
[04:11] <Atheist723> I thought they are pushovers.
[04:11] <Teencelebs> hey guys!
[04:11] <Atheist723> The ones like waterfiends are the ones worth hating.
[04:11] <Atheist723> Hi Teencelebs.
[04:11] <Joeytje50> fergs, suppa wants to talk to you on IRC
[04:12] <Casting Fishes^^> amg
[04:12] <Casting Fishes^^> suppa on irc
[04:12] <Casting Fishes^^> [[IRC]]
[04:12] <Urbancowgurl777> ok
[04:12] <Joeytje50> no feesh, not in the channel
[04:12] <Atheist723> (Testing)
[04:12] <Casting Fishes^^> :c
[04:13] <Teencelebs> yesterday i made 2m from hosting hot n cold and today not a single person wanted lol
[04:13] <Joeytje50> please do not discuss gambling in here teen
[04:13] <Teencelebs> lol whops sowwy :( 
[04:14] <Teencelebs> whoops*
[04:14] <Urbancowgurl777> sigh, there's 4 discussions closed
[04:14] <Urbancowgurl777> 10 to go x_x
[04:14] <Joeytje50> O_o
[04:14] <Teencelebs> is I (hp) (cake) good?
[04:14] <Teencelebs> :P
[04:14] <Joeytje50> yus
[04:15] <Atheist723> Joeytje50 is completely, unimaginably obsessed with cake.
[04:15] <Atheist723> Don't let him start.
[04:15] <Teencelebs> lol
[04:15] <Teencelebs> brb
[04:15] <Joeytje50> well not that much atheist :P
[04:15] <Joeytje50> just when it's quiet in here, or when I have nothing to talk about
[04:15] <Teencelebs> i looooooooooooooooooooovvvvvvvvvvvvvvvveeeeeeeee cake.
[04:15] <Teencelebs> im gonna be afk
[04:15] <Joeytje50> :D
[04:15] <Joeytje50> okay
[04:16] <AnselaJonla> I want jaffa cake...
[04:16] <Casting Fishes^^> i want caek
[04:16] <Casting Fishes^^> i can have caek
[04:16] <Casting Fishes^^> caek is in the kitchen
[04:16] <Atheist723> No more more!
[04:16] <Joeytje50> what is cake?
[04:16] <Joeytje50> baby don't hurt me
[04:17] <Joeytje50> don't hurt me.... no more...
[04:17] <AnselaJonla> lol
[04:17] <Atheist723> ...?
[04:17] <Teencelebs> lol
[04:17] <Joeytje50> reference to the song What is love by Haddaway
[04:17] <ZamorakO o> lol
[04:17] <Atheist723> I was referring to the Dominion Tower challenge "No more more!"
[04:17] <Casting Fishes^^> /me poeks a zammehpony
[04:18] <Joeytje50>
[04:18] <Casting Fishes^^> /me senses a rs addict 
[04:18] <AnselaJonla> can anyone remember who it was that called me a wiki nerd last night?
[04:19] <ZamorakO o> /me pokes le Feeshee
[04:19] <Atheist723> I don't recall such name-calling.
[04:19] <Casting Fishes^^> /me huggles la Zammeeh
[04:19] <Atheist723> I'll still search through my logs though.
[04:19] <AnselaJonla> Don't think you were on Athe
[04:19] <Casting Fishes^^> brb lemme check
[04:19] <Joeytje50> ansela: isn't there a [[RS:C/L|log]]?
[04:20] <Atheist723> RSChatBot crashed.
[04:20] <AnselaJonla> Wasn't a regular, and chatbot has been offline more than on recently
[04:20] <Joeytje50> then too?
[04:20] <Atheist723> Nope, no results for "wiki nerd".
[04:20] <Joeytje50> no results for "nerd" either
[04:21] <Urbancowgurl777> you're all nerds
[04:21] <Joeytje50> D:
[04:21] <Atheist723> What is the definition of nerd again?
[04:21] <Joeytje50> nou
[04:22] <Teencelebs> i can has cake now?
[04:22] <Teencelebs> ;P
[04:22] <Casting Fishes^^> Definition of nerd = [[User:Atheist723|this]]
[04:22] <Atheist723> Humph.
[04:22] <Teencelebs> LOL
[04:22] <Urbancowgurl777> definition: U
[04:22] <Atheist723> What makes you say that, Fishes?
[04:23] <Casting Fishes^^> You said it yourself
[04:23] <Atheist723> I can't quite remember the definition at the moment.
[04:24] <Atheist723> ...It's late.
[04:24] <Casting Fishes^^> Go. To. Bed.
[04:24] <Teencelebs> lol
[04:24] <Casting Fishes^^> nerd |nərd|
[04:24] <Casting Fishes^^> noun informal
[04:24] <Casting Fishes^^> a foolish or contemptible person who lacks social skills or is boringly studious : one of those nerds who never asked a girl to dance.
[04:24] <Teencelebs> :) 
[04:24] <Teencelebs> haha
[04:24] <Teencelebs> nice
[04:25] <Teencelebs> ok gonna be afk for longer now
[04:26] <Casting Fishes^^> :c
[04:26] <Atheist723> I do lack social skills, according to a couple of wikians and loads of my classmates.
[04:27] <Atheist723> What does "studious" mean?
[04:27] <Atheist723> I don't believe I am particularly foolish though.
[04:27] <Casting Fishes^^> Lol
[04:27] <Casting Fishes^^> lost connection on rs
[04:27] <Casting Fishes^^> Studious means.. you're like..
[04:27] <Casting Fishes^^> Really nerdy .. i mean..
[04:28] <Atheist723> <-- Loses connection every 10 minutes.
[04:28] <Casting Fishes^^> Fuu
[04:28] <Atheist723> Looped, Fishes.
[04:28] <Casting Fishes^^> Uhm
[04:28] <Casting Fishes^^> You study alot.. but we all know you really dont "study" ;D
[04:28] <Atheist723> Why are you spreading my secrets to the whole chat?
[04:29] <Teencelebs> not the whole chat im not listening... :D
[04:31] <Casting Fishes^^> :D.
[04:31] <Casting Fishes^^> /me huggles an atheistnub
[04:32] <AnselaJonla> And there goes my kill rate. Damn cannons.
[04:32] <Casting Fishes^^> :c
[04:34] <Accuratez> derp
[04:35] <AnselaJonla> What's that for?
[04:35] <Accuratez> checking who would respond
[04:35] <Joeytje50> derp
[04:37] <Casting Fishes^^> Hai
[04:37] <Casting Fishes^^> /me huggles a joey
[04:37] <Joeytje50> * Joeytje50 huggles a feesh
[04:38] <Casting Fishes^^> /me gives a joey (caek) 
[04:38] <Joeytje50> * Joeytje50 noms (caek) 
[04:39] <Coelacanth0794> ello
[04:39] <Casting Fishes^^> Hai
[04:39] <Accuratez> hey
[04:40] <Casting Fishes^^> coel want sum (caek) ?
[04:40] <Casting Fishes^^> 
[04:40] <Coelacanth0794> uh
[04:40] <Coelacanth0794> dunno
[04:41] <Teencelebs> teen noms (cake) 
[04:41] <Teencelebs> :P
[04:42] <Coelacanth0794> what?
[04:43] <Accuratez> So...
[04:43] <Accuratez> what shall we discuss today?
[04:44] <Joeytje50> teh bukkitz wif caek in it
[04:45] <SoulPhade> can i have help with something quick?
[04:45] <ZamorakO o> with what?
[04:45] <Accuratez> I don't think a bucket is a suitable container for cake
[04:46] <SoulPhade> a few months ago i ran runescape without it being slow at all, now i have an urge to play but i can barely run it on lowest settings :( 
[04:49] <Urbancowgurl777> bbl
[04:49] <SoulPhade> any help?
[04:49] <ZamorakO o> I dunno what to tell you, D:
[04:49] <SoulPhade> -.-
[04:50] <Casting Fishes^^> Trololol
[04:50] <Accuratez> You can try....
[04:50] <Accuratez> defragging your pc
[04:50] <Accuratez> free up some space
[04:50] <Accuratez> reloading the client
[04:51] <Accuratez> not sure if these will solve your problem though
[04:51] <ZamorakO o> Try using the downloadable client
[04:51] <Teencelebs> im gonna go bye
[04:51] <Casting Fishes^^> wtf
[04:51] <Casting Fishes^^> wtf.. just wtf
[04:51] <ZamorakO o> It could be going slow because it needs to redownload all the files that you used to have in cache
[04:55] <Cheese pl0x1> hey guys
[04:55] <Cheese pl0x1> sup?
[04:55] <Cheese pl0x1> 
[04:55] <AnselaJonla> Hi
[04:56] <Casting Fishes^^> /me gives cheese
[04:57] <AnselaJonla> Bye guys
[04:57] <Atheist723> Bye Ansela.
[04:58] <Accuratez> cheese you're spamming
[04:58] <Coelacanth0794> lettuce
[05:01] <Casting Fishes^^> tomato 
[05:01] <Casting Fishes^^> wut
[05:01] <Atheist723> Don't go and make me is 1 a.m.
[05:02] <Atheist723> Rare drop table?
[05:02] <Casting Fishes^^> GO TO BED
[05:03] <Casting Fishes^^> >.>
[05:09] <Queen Railly> hai
[05:10] <Casting Fishes^^> Hai
[05:10] <Joeytje50> hi
[05:11] <Accuratez> 'ello
[05:12] <Casting Fishes^^> /me pets joey
[05:12] <Joeytje50> * Joeytje50 purrs
[05:12] <Joeytje50> :3
[05:13] <Casting Fishes^^> :D
[05:13] <Casting Fishes^^> /me huggles purring joey
[05:14] <Joeytje50> :D
[05:23] <Casting Fishes^^> :o
[05:23] <Casting Fishes^^> He lefts meh
[05:23] <Casting Fishes^^> :D
[05:26] <Coelacanth0794> k
[05:26] <Casting Fishes^^> awh
[05:27] <Casting Fishes^^> /me wakes up joey
[05:27] <Joeytje50> * Joeytje50 wakes up
[05:27] <Coelacanth0794> i'm liking all the death runes from vyre task
[05:27] <Coelacanth0794> :D
[05:28] <Casting Fishes^^> :c
[05:28] <Casting Fishes^^> Hai joey
[05:30] <RavingBlayd> hey guise ^^ 
[05:30] <Accuratez> Hi
[05:30] <Joeytje50> hi
[05:30] <Casting Fishes^^> /me huggles joey
[05:31] <Joeytje50> * Joeytje50 huggles feesh
[05:32] <Casting Fishes^^> yey
[05:32] <Casting Fishes^^> (caek) 
[05:32] <Joeytje50> * Joeytje50 nomz (caek) 
[05:32] <SoulPhade> okay
[05:32] <SoulPhade> need help again
[05:33] <Joeytje50> what's up?
[05:34] <SoulPhade> so this girl ive been hanging out with for a while and probably going to ask out, just texted me "woohoo, getting naked for the shower (;" what do i say back
[05:34] <Coelacanth0794> say cool story]
[05:34] <SoulPhade> LOL
[05:34] <Accuratez> ask her if you could join
[05:35] <Joeytje50> soul: depends on what your current relation with her is now
[05:35] <SoulPhade> well, got the flirts going on
[05:35] <Joeytje50> if you're really good friends for quite some time already it's another case than when you've just met her
[05:35] <Joeytje50> RavingBlayd please check your connection, you're joining and quitting a lot
[05:35] <Coelacanth0794> Ooh! new animation for grinding bones at ecto!
[05:35] <Coelacanth0794> 
[05:35] <Coelacanth0794> i dont remember seeing that in patch notes
[05:36] <Coelacanth0794> is that in there joey
[05:36] <Accuratez> you should ask if the message is for you first though
[05:36] <SoulPhade> it is
[05:36] <Joeytje50> in where coel
[05:36] <RavingBlayd> derp hurr
[05:36] <Coelacanth0794> patchnotes
[05:36] <RavingBlayd> it workkss
[05:36] <Joeytje50> idk
[05:36] <Joeytje50> never check those
[05:36] <Joeytje50> go check urself :3
[05:36] <RavingBlayd> is hati wolf gone?
[05:36] <SoulPhade> fuck i want food
[05:36] <SoulPhade> brb all <3
[05:37] <Coelacanth0794> check for me joey
[05:37] <Coelacanth0794> running thru waterfiends
[05:37] <RavingBlayd> Hati Wolf goneeee?
[05:37] <Accuratez> not yet I believe
[05:37] <Accuratez> he should be roaming relekka
[05:37] <RavingBlayd> is it worth 10euro
[05:37] <RavingBlayd> to get membership again?
[05:38] <Casting Fishes^^> /me thinks so
[05:38] <RavingBlayd> bybgvr\nj
[05:38] <RavingBlayd> herpin' the derp
[05:39] <Casting Fishes^^> Ciph ciph [email protected]
[05:39] <Casting Fishes^^> /me huggles ciph after emptying out my pockets
[05:40] <SoulPhade> does anyone here play an instrument?
[05:40] <SoulPhade> 
[05:40] <Casting Fishes^^> me dose
[05:40] <SoulPhade> what do you play
[05:40] <SoulPhade> !
[05:42] <Casting Fishes^^> Uh
[05:42] <Casting Fishes^^> Me plays pianoes and guitarz
[05:42] <SoulPhade> i play drumz and [email protected]
[05:43] <Casting Fishes^^> Lol
[05:43] <SoulPhade> im in the band called smile, 
[05:43] <Casting Fishes^^> >.>
[05:43] <Coelacanth0794> are you freddie mercury
[05:43] <SoulPhade> no he was before
[05:43] <SoulPhade> i replaced some drummer guy
[05:44] <Casting Fishes^^> :c
[05:44] <Joeytje50> brb dinner
[05:50] <Ciphrius Kane> Quite a bit of jq there
[05:52] <SoulPhade> i dont even know why i wanted to play rs
[05:52] <SoulPhade> again
[05:52] <Casting Fishes^^> bai bai guise
[05:52] <Casting Fishes^^> /me huggles ciph gudbai
[05:52] <Casting Fishes^^> me bbl
[05:54] <Smithing> I'm very interested in this
[06:00] <Ciphrius Kane> Errr, [[man|men]] drop effigies?
[06:00] <Coelacanth0794> apparantly
[06:02] <Ciphrius Kane>
[06:02] <Ciphrius Kane> Wondering whether to undo or remove the 81 from the levels 100 and above section
[06:04] <Ciphrius Kane>
[06:05] <Ciphrius Kane> Does the number of golds obtained seem suspicious to anybody else?
[06:05] <Coelacanth0794> oh my,sdflkajfadslf,;sad
[06:05] <Coelacanth0794> dick move, jagex
[06:05] <Ciphrius Kane> What they do
[06:06] <Coelacanth0794> random while burning vyre corpses
[06:06] <Coelacanth0794> lost a mage pyre and vyre corpse with no key
[06:06] <Accuratez> I had that once
[06:06] <Accuratez> why mage pyre?
[06:07] <Ciphrius Kane> So does that charm log look suspicious to anybdoy else?
[06:07] <Accuratez> which one?
[06:07] <Ciphrius Kane>
[06:08] <Accuratez> not really
[06:08] <Accuratez> the gold charm count is low but it is to be expected from 100 ish kills
[06:08] <Coelacanth0794> that's such a dick move
[06:09] <Coelacanth0794> and now they try to make up for it with a guthix page
[06:09] <Coelacanth0794> not working.
[06:09] <Coelacanth0794> well ok nvm it's 1.2m
[06:10] <Coelacanth0794> that really grinds my gears..
[06:11] <Accuratez> wow you're lucky :3
[06:11] <Coelacanth0794> holy fuck! a second guthix page 1
[06:11] <Coelacanth0794> O_O
[06:11] <Ciphrius Kane>
[06:11] <Ciphrius Kane> I think that guy is toying with us
[06:15] <Smithing> Hey Fishes
[06:15] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane returns the items I nicked the last time Fishies hugged me
[06:16] <Casting Fishes^^> D:
[06:16] <Casting Fishes^^> But i emptied my pocketz
[06:16] <Casting Fishes^^> Hai smithinggg
[06:16] <Casting Fishes^^> y
[06:17] <Accuratez> burned all 500 vyre and all I got is one zammy pages
[06:17] <Casting Fishes^^> :o!
[06:18] <Coelacanth0794> i log my things on my userpage
[06:18] <Casting Fishes^^> Those are expensive though D:
[06:18] <Coelacanth0794> so after this round ill save
[06:18] <Coelacanth0794> iirc, even any zamorak page is worth more than my 2 guthix page 1's
[06:19] <Accuratez> got 11 dwarf weed seeds and 3 snapdragon seeds
[06:20] <Coelacanth0794> cool
[06:21] <Joeytje50> caek
[06:21] <Accuratez> cake? who said anything about cake?
[06:21] <Smithing> Hey Joey
[06:21] <Coelacanth0794> torstol
[06:22] <Joeytje50> O_o mah chat became a blue screen
[06:22] <Joeytje50> not bsod but still blue O_o
[06:22] <Joeytje50> * Joeytje50 test
[06:22] <Joeytje50> bah1
[06:22] <Joeytje50> * Joeytje50 made a /jqj command but it doesn't seem to work
[06:22] <Accuratez> how many did you burnt?
[06:23] <Coelacanth0794> just past 300
[06:24] <Accuratez> I wonder how hard I will hit now
[06:24] <Coelacanth0794> saved an edit
[06:27] <Joeytje50> /jqj
[06:27] <Joeytje50> bah1
[06:27] <Joeytje50> cake: Please check your connection and/or refresh your chat window, you're joining and quitting a lot.
[06:27] <Joeytje50> yey :D
[06:28] <Joeytje50> * Joeytje50 jqj command
[06:28] <Joeytje50> /jqj cake
[06:29] <Coelacanth0794> what?>
[06:29] <Joeytje50> caek
[06:29] <Joeytje50> to notice people they're jqjing
[06:31] <Casting Fishes^^> wut
[06:31] <Casting Fishes^^> [[Mint caek]]
[06:31] <Casting Fishes^^> y
[06:31] <Casting Fishes^^> [[Mint cake]]
[06:34] <Coelacanth0794> why the hell do vyres have cactus seeds anyways
[06:37] <Accuratez> I always think to myself that if the loot stayed in the chest for so long
[06:37] <Accuratez> they should all turn to dust now
[06:39] <Coelacanth0794> acc: is that to the seed thing?
[06:40] <Accuratez> I'm referring to the herbs >.>
[06:40] <Coelacanth0794> i would assume the lockers are dried out and the herbs are withered but still usable
[06:42] <Ciphrius Kane> Hi Fergie
[06:42] <Urbancowgurl777> hai
[06:43] <Joeytje50> hi fergz
[06:46] <Urbancowgurl777> i feel like we need to do something to pick up interest for our wiki
[06:47] <Ciphrius Kane> I thought suppa was quitting
[06:47] <Urbancowgurl777> for the nth time
[06:47] <Joeytje50> he did quit
[06:47] <Urbancowgurl777> he's just inactive
[06:50] <Urbancowgurl777>
[06:50] <Urbancowgurl777> lol
[06:50] <Urbancowgurl777> you could have corrected that though lazy Coel
[06:53] <Coelacanth0794> what
[06:54] <Coelacanth0794> ?
[06:54] <Coelacanth0794> ¿
[06:54] <Coelacanth0794> going back to vyres now
[06:54] <Joeytje50> ¿¡¿¡¿¡¿¡!?!?!?!
[06:55] <Coelacanth0794> ^
[06:56] <Urbancowgurl777> yes
[06:57] <Coelacanth0794> *chucks fergs into a thingy*
[06:57] <Urbancowgurl777> omg nuu!
[06:57] <Urbancowgurl777> *dies from thingy*
[06:58] <Coelacanth0794> worst ninjas ever
[06:58] <Joeytje50> whar ninjas
[06:58] <Joeytje50> * Joeytje50 ninja's da ninjas
[06:59] <Ciphrius Kane> Weapon: slayer helm if on slayer task
[06:59] <Joeytje50> wath
[06:59] <Ciphrius Kane>
[06:59] <Joeytje50> have you never hit a monster with a slayer helm?
[06:59] <Coelacanth0794> sara page
[06:59] <Casting Fishes^^> wut
[06:59] <Joeytje50> slayer helm is gud wep
[06:59] <Casting Fishes^^> trolol
[06:59] <Joeytje50> :>
[06:59] <Casting Fishes^^> Banana bread iz gewd
[07:00] <Coelacanth0794> you bash the monster's faces in with a helmet
[07:00] <Coelacanth0794> duhh
[07:02] <Urbancowgurl777> lmao
[07:02] <Urbancowgurl777> rage-throw it
[07:02] <Coelacanth0794> but then its range wep
[07:04] <Urbancowgurl777> ah true
[07:05] <Coelacanth0794> and on occasion you jab em with the spikey helmet's part
[07:06] <Urbancowgurl777> headbutt emote
[07:06] <Coelacanth0794> but the helmet's in your hands
[07:10] <Dogfoger> Hey guys
[07:10] <Dogfoger> I have found a collection of the most funniest jokes evar
[07:10] <Accuratez> Oh how amazing
[07:11] <Accuratez> please tell me more
[07:11] <Dtm142> Greetings, loved ones.
[07:11] <Dtm142> Let's take a journey...
[07:12] <Dogfoger> Well
[07:12] <Dogfoger> Their pretty gruesome
[07:13] <Dogfoger> Theres a whole two pages on jokes about sex
[07:13] <Coelacanth0794> aaaand suddenly banned
[07:13] <Dogfoger> But those are the funniest
[07:13] <Dogfoger> whats wrong with that
[07:13] <Casting Fishes^^> yey
[07:13] <Casting Fishes^^> ima yell at someone in game nao
[07:13] <Coelacanth0794> i dont think the mods will like that
[07:13] <Ciphrius Kane> Dog, please don't post jokes that may be considered offensive
[07:13] <Dogfoger> First time ive 'sworn' in a while
[07:13] <Casting Fishes^^> cuz they scammed mai friend 150m cuz they nub
[07:13] <Casting Fishes^^> :c
[07:13] <Dogfoger> No im not gnna post those
[07:13] <Casting Fishes^^> Im like wtf dude.
[07:13] <Dtm142> ...
[07:13] <Dogfoger> Im just saying those are the funniest
[07:14] <Casting Fishes^^> Lolol
[07:14] <Casting Fishes^^> he logged on me
[07:14] <Dogfoger> Well heres a non dogy one
[07:14] <Dogfoger> dodgy*
[07:14] <Coelacanth0794> suddenly, fergs
[07:15] <Dogfoger> Smart A*s Answer #4:
[07:15] <Dogfoger> A lady was picking through the frozen turkeys at the grocery store, but she couldn't find one big enough for her family. She asked a stock boy, "Do these turkeys get any bigger?" The stock boy replied, "No ma'am, they're dead." 
[07:15] <Urbancowgurl777> what?
[07:15] <Coelacanth0794> lol
[07:16] <Accuratez> is that supposed to be funny?
[07:16] <Dogfoger> Smart As* Answer #3:
[07:16] <Dogfoger> The cop got out of his car and the kid who was stopped for speeding rolled down his window. "I've been waiting for you all day," the cop said. The kid replied, "Yeah, well I got here as fast as I could." When the cop finally stopped laughing, he sent the kid on his way without a ticket.
[07:16] <Dogfoger> 
[07:16] <Dogfoger> Well this one is
[07:16] <Coelacanth0794> i got5 a cheap chuckle out of it
[07:17] <Urbancowgurl777> i got nothing for neither
[07:17] <Dogfoger> -.-
[07:17] <Accuratez> nope
[07:17] <Dogfoger> l2getasenseofhumour
[07:17] <Coelacanth0794> almost 4m profit from vyre corpses today
[07:17] <Coelacanth0794> very nice
[07:17] <Accuratez> l2getarealjoke
[07:17] <Dogfoger> I would, but their dodgy
[07:18] <Dogfoger> The one im about to paste is rather long, but its worth it
[07:18] <Dogfoger> Though i think, since coels the only one who appreciates it, ima pm it to him
[07:19] <Dogfoger> Do u mind coel?
[07:19] <Dogfoger> 
[07:19] <Urbancowgurl777> lol
[07:20] <Dogfoger> ah what the heck
[07:20] <Dogfoger> im sure ull get a laugh from it
[07:20] <Dogfoger> Smart A*s Answer #2:
[07:20] <Dogfoger> A truck driver was driving along the freeway. A sign comes up that reads, "Low Bridge Ahead." Before he knows it, the bridge is right ahead of him and he gets stuck under the bridge. Cars are backed up for miles. Finally, a police car comes up. The cop gets out of his car and walks to the truck driver, puts his hands on his hips and says, "Got stuck, huh?" The truck driver says, "No, I was delivering this bridge and ran out of gas." 
[07:20] <Dtm142>
[07:20] <Urbancowgurl777> i don't get that one
[07:20] <Dtm142> ^ This.
[07:21] <Dogfoger> O.O
[07:21] <Dogfoger> 
[07:21] <Dogfoger> U have to read it carefully
[07:21] <Dogfoger> I had to re read it 3 times
[07:21] <Accuratez> he's being sarcastic and instead of answering he's stuck
[07:21] <Ciphrius Kane> Well the officer stated the obvious and the driver decided to be sarcastic
[07:21] <Accuratez> he said he's carrying the bridge
[07:22] <Dtm142> (H)
[07:23] <Accuratez> Is that supposed to make me laugh?
[07:23] <Joeytje50> oh hi Dtm
[07:23] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ pets joey
[07:23] <Dtm142> Hi
[07:23] <Coelacanth0794> noob
[07:23] <Joeytje50> O_o chat crashed
[07:23] <Cook Me Plox> this makes me happy
[07:23] <Cook Me Plox> 24 hours
[07:24] <Dtm142> ~~~~
[07:24] <Joeytje50> * Joeytje50 purrs at feeshy
[07:24] <Casting Fishes^^> Lol cook
[07:24] <Casting Fishes^^> :D joey
[07:24] <Dtm142> Fail
[07:24] <Casting Fishes^^> <><3
[07:24] <Cook Me Plox> amg heart fish
[07:25] <Joeytje50> fffffffff I think pinging crashed it
[07:25] <Joeytje50> * Joeytje50 fixed his cache
[07:25] <Dtm142> [[Special:Recentchanges]]
[07:25] <Joeytje50> someone ping me plz
[07:25] <Casting Fishes^^> amg i know 
[07:25] <Casting Fishes^^> <>< + <3 = <><3
[07:25] <Casting Fishes^^> :D
[07:25] <Joeytje50> feesh could you plz say Joey
[07:25] <Ciphrius Kane> Joey
[07:25] <Joeytje50> yup that broke it
[07:26] <Joeytje50> /me refreshed without chat hacks
[07:26] <Casting Fishes^^> joey
[07:26] <Casting Fishes^^> joey (caek) 
[07:26] <Dtm142> I have Wolf O'Donnell's theme stuck in my head.
[07:28] <Accuratez> < this is the music that stuck in my head
[07:28] <Dogfoger> Any1 want more of them jokes?
[07:28] <Dogfoger> 
[07:29] <Cook Me Plox> okai
[07:29] <Cook Me Plox> Wait, I got one
[07:29] <Cook Me Plox> What do you call a snail on a ship?
[07:29] <Accuratez> a snail?
[07:29] <Dogfoger> Lol
[07:30] <Dogfoger> Acc has no sense of humour
[07:30] <Casting Fishes^^> wut
[07:30] <Cook Me Plox> A SNAILOR
[07:30] <Casting Fishes^^> lol...
[07:30] <Cook Me Plox> gah
[07:30] <Cook Me Plox> getting ads for kleenex
[07:30] <Cook Me Plox> How do they know I'm stuffy
[07:31] <Dogfoger> Here a good
[07:31] <Dogfoger> What does a snail call a slug?
[07:32] <Accuratez> nudist
[07:32] <Dtm142> (H)
[07:32] <Dogfoger> A gypsie
[07:32] <Stelercus> Guys.
[07:32] <Dtm142> Lolol you're sounding like Parsonsda
[07:32] <Accuratez> didn't get that one
[07:32] <Stelercus> !!!
[07:32] <Dtm142> (H)
[07:32] <Joeytje50> rofl
[07:33] <Cook Me Plox> He comes back in three days, yes?
[07:33] <Stelercus> If I had thought of that possibility, Dtm, I would be doing it on purpose.
[07:33] <Joeytje50> what are these used-to-be inactive users suddenly doing on the wiki?
[07:33] <Dtm142> Like who?
[07:33] <Joeytje50> first Karlis, then Dtm then Steler
[07:33] <Joeytje50> well not really inactive
[07:33] <Dtm142> I was never inactive?
[07:33] <Joeytje50> but not active
[07:33] <Stelercus> Am I active, or inactive? Both!
[07:33] <Joeytje50> yeah I know dtm, but you're never in chats I mean :P
[07:33] <Dtm142> What's the longest time I've gone without performing an action?
[07:33] <Dtm142> Please cite.
[07:34] <Stelercus> Over 9000. Anyway, I had this idea a few months ago.
[07:34] <Joeytje50> dtm, not based on any source or anything
[07:34] <Stelercus> I'm thinking we should implement it.
[07:34] <Cook Me Plox> Active means at least 20 edits every day, obviously
[07:34] <Cook Me Plox> What's the idea?
[07:34] <Joeytje50> no >_>
[07:34] <Stelercus> Calculator slavery. 
[07:34] <Joeytje50> I am just saying suddenly people join this chat when they usually don't
[07:34] <Joeytje50> nothing more
[07:35] <Cook Me Plox> God Joey, so offensive
[07:35] <Casting Fishes^^> amg
[07:35] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles joey
[07:35] <Joeytje50> /me huggles feeshy
[07:35] <Casting Fishes^^> wut
[07:35] <Casting Fishes^^> y chat hax no work
[07:35] <Joeytje50> ya no chathax cus that crashed it
[07:35] <Joeytje50> idk y
[07:35] <Casting Fishes^^> :c
[07:35] <Joeytje50> maybe cus Chrome 17
[07:35] <Dtm142> I miss Tari :( 
[07:37] <Joeytje50> you mean Tarikochi?
[07:37] <Joeytje50> there are still some of her gifs on the wiki
[07:37] <Joeytje50> [[Dagannoth %28POH%29|Dagannoth (POH)]]
[07:39] <Dtm142> Lol
[07:39] <Dtm142> She was on like every page in the early modern era.
[07:40] <Cook Me Plox> kill ALL the gifs
[07:40] <Cook Me Plox> didn't she make her own vanity category
[07:40] <Dtm142> Yes.
[07:40] <Dtm142> [[Category:Tarikochi animations]]
[07:40] <Joeytje50> luckily we got rid of that
[07:40] <Joeytje50> it was good she made so many animations though :D
[07:40] <Dogfoger> Ill give u guyus the link to my joke sight
[07:40] <Joeytje50> nice for historical purposes too
[07:41] <Dtm142> RSHD was kind of the end of her.
[07:41] <Dogfoger>
[07:41] <Dogfoger> 
[07:41] <Joeytje50> yeah
[07:41] <Dtm142> Kind of vanished soon after that.
[07:41] <Joeytje50> I know one RSHD gif of her, the TzTok Jad attacks one
[07:41] <Joeytje50> [[Jad]]
[07:42] <Joeytje50> hm can't find O_o
[07:42] <Dtm142> She did a few more.
[07:42] <Cook Me Plox> oh well, I think we're doing alright now :) 
[07:42] <Joeytje50> [[File:TzTok Jad.gif]]
[07:43] <Joeytje50> there
[07:43] <Joeytje50> found it :P
[07:43] <Dogfoger> Any1 wanna check out that website, ull laugh so hard
[07:44] <Cook Me Plox> snailor is probably the best joke I've ever heard
[07:44] <Dogfoger> Then you, my friend, have not lived
[07:44] <Dogfoger> Look up the s*x jokes on that page
[07:44] <Dogfoger> ull literally rofl
[07:44] <Cook Me Plox> sax?
[07:44] <Dtm142> Nope.
[07:45] <Dtm142> Not Tari in the clip.
[07:45] <Dogfoger> Its another vowel in between :o
[07:45] <Cook Me Plox> brb
[07:46] <Dtm142> She also did this:
[07:46] <Dtm142>
[07:47] <Joeytje50> hai rsa
[07:47] <Nex Undique> Hey Josie
[07:48] <Dtm142>
[07:49] <Dtm142> Still stuck in my head
[07:51] <Dtm142> "Mewtwo, Dr.Mario, Young Link, Pichu, and Roy disliked this"
[07:51] <Casting Fishes^^> amg
[07:51] <Dtm142> - Top comment on a SSBB video
[07:51] <Casting Fishes^^> its a nex
[07:51] <Dtm142> Win.
[07:52] <Nex Undique> Hey Fishes
[07:52] <Ciphrius Kane> Pichu didn't like SSBB?
[07:52] <Dtm142> Pichu wasn't in SSBB.
[07:53] <Dtm142> Not that I mind. He's a sucky character,
[07:53] <Urbancowgurl777> stupid pichu.
[07:53] <Dtm142> Though I have more of a problem with 3rd party and Japan only characters.
[07:53] <Ciphrius Kane> [[Template:Userbox/Hugs]]
[07:54] <Dtm142> And the Super guide Feature in all new Super Mario games
[07:54] <Joeytje50> [[Martin Thwait%23Trivia|Martin Thwait#Trivia]] notable enough?
[07:54] <Dtm142> And Miyamoto no longer directing Mario and Zelda series
[07:54] <Joeytje50> or should I remove it?
[07:54] <Nex Undique> lol, I don't think so
[07:54] <Joeytje50> I don't think it's really useful keeping it, or if we do, not as trivia
[07:54] <Ciphrius Kane> I'd say remove it
[07:55] <Ciphrius Kane> Was away to remove it myself
[07:55] <Joeytje50> okay
[07:55] <Dtm142> And Nintendo including two virtually identical characters in New Super Mario Bros. Wii, instead of Wario.
[07:55] <Dtm142> #imadbro
[07:56] <Joeytje50> wait
[07:56] <Joeytje50> I'm reading tari's RfA atm
[07:56] <Joeytje50> was she really only there for one month when she got sysopped?
[07:56] <Joeytje50> O_o
[07:56] <Dogfoger> (qp) . (qp) 
[07:57] <Casting Fishes^^> omg how
[07:57] <Dtm142> Think so.
[07:57] <Dtm142> And no userpage.
[07:57] <Dtm142> And trollish signature
[07:57] <Joeytje50> let's say good ol' days is the reason then O_o
[07:57] <Dtm142> (no link to userpage)
[07:58] <Joeytje50> for those interested: [[RuneScape:Requests for adminship/Tarikochi]]
[07:58] <Dtm142> Also, why is Waluigi's course in Mario Kart 7 but Waluigi himself isn't?
[07:58] <Dtm142> #logicfail
[07:59] <Joeytje50> wath
[07:59] <Joeytje50> cool
[07:59] <Ciphrius Kane> Back in those days, if you had a few good edits you could become an admin
[07:59] <Joeytje50> I can mention an user who didn't have any edits and became crat
[07:59] <Joeytje50> some Merovingian guy :3
[07:59] <Dtm142> (H)
[07:59] <Ciphrius Kane> Merovingian
[08:00] <Joeytje50> wait a user*
[08:00] <Joeytje50> <_<
[08:00] <Joeytje50> /me always gets confuzzled there
[08:00] <Ciphrius Kane> He never became UOTM either
[08:00] <Joeytje50> yeah, UOTM was opened after he quit
[08:01] <Cook Me Plox> See guise, everyone is all NICE!
[08:01] <Ciphrius Kane> They did try and get him UOTM once but it failed
[08:01] <Cook Me Plox> Isn't that better?
[08:01] <Joeytje50> and his last action on the wiki (before rejecting helm's UOTM nom) was 'cratting someone else
[08:01] <Joeytje50> [[Special:Contributions/Merovingian]]
[08:01] <Joeytje50>
[08:02] <Cook Me Plox> (show/hide) 12:39, July 29, 2005 Merovingian (Talk | contribs | block) deleted "Witch's Potion quest" ‎ (content was: 'Smubk is the new aged smoke.') (view/restore)
[08:02] <Joeytje50> l2redirect :o
[08:02] <Joeytje50> anyway
[08:02] <Joeytje50>
[08:03] <Joeytje50> good thing he cratted oddlyoko
[08:03] <Cook Me Plox> amazing how many things early in the deletion log exist now ;) 
[08:03] <Joeytje50> yeah
[08:03] <Joeytje50> 22:17, July 27, 2005 Merovingian (Talk | contribs) deleted "Strength level" ‎ (wikicities is not for cheating) (view)
[08:03] <Joeytje50> 
[08:03] <Joeytje50> oh yeah it was called wikicities then
[08:03] <Joeytje50> not wikia
[08:03] <Cook Me Plox> it's about cities!
[08:03] <Dtm142> I remember that.
[08:03] <Ciphrius Kane> Can we perm blawk him for disappearing?
[08:03] <Dtm142> Their old logo was pretty cool too
[08:04] <Joeytje50> ciph: we could do that, theoretically
[08:04] <Joeytje50> it happened to Gaz once
[08:04] <Joeytje50> he was crat, but then got desysopped and blocked
[08:04] <Joeytje50> and then he couldn't edit, and also couldn't sysop/unblock himself
[08:04] <Joeytje50> >_<
[08:05] <Joeytje50> on some other wiki
[08:05] <Dtm142>
[08:05] <Cook Me Plox> Chopedia, amg
[08:05] <Dtm142> You can only decrat yourself though -_
[08:05] <Dtm142> -
[08:05] <Dtm142> -_-
[08:05] <Joeytje50> yeah
[08:06] <Joeytje50> but being blocked with only crat rights is the same as just being blocked
[08:06] <Joeytje50> you can't do anything
[08:06] <Joeytje50> "Chopedia, amg" no this was some other wiki about runescape
[08:06] <Ciphrius Kane> Dtm, did you know admins can desysop themselves?
[08:06] <Joeytje50> don't remember which one
[08:06] <Weekeypeedeea> hi bois
[08:06] <Joeytje50> hi
[08:06] <Dtm142> Yes Ciphrus
[08:06] <Ciphrius Kane> Runewiki?
[08:07] <Weekeypeedeea> what's a private server on rs?
[08:07] <Dtm142> Not true Joey.
[08:07] <Joeytje50> what?
[08:07] <Dtm142> Sysop yourself -> unblock
[08:07] <Ciphrius Kane> Not something you want to talk about in here
[08:07] <Joeytje50> dtm: no, gaz tried to do that
[08:07] <Joeytje50> but if you're blocked as crat
[08:07] <Dtm142> Really?
[08:07] <Joeytje50> you can't access Special:UserRights
[08:07] <Joeytje50> yeah, I know
[08:07] <Joeytje50> it's a bit weird, but it's true
[08:07] <Dtm142> You can't access Special:UserRights if you're a crat?
[08:07] <Weekeypeedeea> I saw earlier, people were talking about private servers and wildstalker helmets in here.
[08:07] <Joeytje50> nope, not if you're blocked XD
[08:07] <Dtm142> And blocked?
[08:07] <Dtm142> Hmm
[08:08] <Joeytje50> weekeypeedeea: about when?
[08:08] <Joeytje50> [[RS:C/L|*checks*]]
[08:08] <Weekeypeedeea> uhhh I don't know, 
[08:08] <Weekeypeedeea> but earlier
[08:08] <Ciphrius Kane> Earlier today?
[08:08] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ caek
[08:09] <Weekeypeedeea> I went back on my laptop, and the chat died right in the middle of the conversation
[08:09] <Joeytje50> was it today or yesterday?
[08:09] <Weekeypeedeea> a few hours ago.
[08:09] <Ciphrius Kane> I checked the logs, no sign of the conversation you mentioned
[08:09] <Joeytje50> ah,
[08:09] <Joeytje50> there
[08:10] <Weekeypeedeea> oh, well I saw it
[08:10] <Weekeypeedeea> it was between the eif guy
[08:10] <Joeytje50> the log got replaced because chatbot crashed
[08:10] <Joeytje50> have to put that back when it has been 00:00 UTC
[08:10] <Weekeypeedeea> ok..
[08:11] <Joeytje50> [08:11] <FreeJuice> Has anyone tried RS2006?
[08:11] <Joeytje50> that
[08:11] <Joeytje50> but ansela saw it and told him discussing that is not allowed
[08:11] <Joeytje50> so it's okay
[08:12] <Hydro1> Well
[08:12] <Hydro1> My talk page is messed up
[08:13] <Joeytje50> [[User talk:Hydro1|o rly]]
[08:13] <Joeytje50> wow
[08:13] <Hydro1> Joey if u cud fix that would be great
[08:13] <Casting Fishes^^> holy
[08:13] <Casting Fishes^^> oh
[08:13] <Casting Fishes^^> haidro
[08:13] <Casting Fishes^^> i haz a pony for you.
[08:13] <Casting Fishes^^> i mean
[08:13] <Casting Fishes^^> an avatar
[08:13] <Hydro1> [[User:Hydro1/Sign]]
[08:13] <Casting Fishes^^> on my laptop
[08:13] <Hydro1> Oyey
[08:14] <Casting Fishes^^> brb.
[08:14] <Hydro1> Kk
[08:15] <Hydro1> Where did it get the wise old man from anyway...
[08:18] <Casting Fishes^^> haidro me pm
[08:20] <Joeytje50> k hydro
[08:20] <Joeytje50> problem was {{:D}}
[08:20] <Joeytje50> you transcluded the page [[D]]
[08:20] <Joeytje50> you need to use {{=D}}
[08:21] <Joeytje50> hydro: poke
[08:22] <Dogfoger> EVER WONDER...
[08:22] <Dogfoger> 
[08:22] <Dogfoger> Why the sun lightens our hair, but darkens our skin?
[08:22] <Dogfoger> 
[08:22] <Dogfoger> Why women can't put on mascara with their mouth closed?
[08:22] <Dogfoger> Why you don't ever see the headline "Psychic Wins Lottery"? 
[08:22] <Hydro1> Ya I'm here
[08:23] <Dogfoger> Why they call the airport "the terminal" if flying is so safe?
[08:23] <Hydro1> Ah I see
[08:23] <Hydro1> Thanks :) 
[08:23] <Hydro1> Why does D redirect to him anyway 
[08:24] <Joeytje50> because he signs with that
[08:25] <Joeytje50> in postbags
[08:25] <Joeytje50> ~D
[08:26] <Casting Fishes^^> im so tired
[08:26] <Dogfoger> then sleep
[08:26] <Joeytje50> ^
[08:26] <Joeytje50> :3
[08:28] <Hydro1> fishes
[08:28] <Hydro1> pm me it again <3
[08:30] <Hydro1> FISH
[08:30] <Hydro1> : /
[08:31] <Joeytje50> FEESHY
[08:32] <Joeytje50> /me pingz feeshy
[08:32] <Weekeypeedeea> hi
[08:32] <Hydro1> hai
[08:32] <Joeytje50> hi
[08:32] <Joeytje50> again :P
[08:33] <Bluefire2> meh
[08:33] <Hydro1> hai blue
[08:33] <Hydro1> [[RfA|*me checks latest news*]]
[08:33] <Bluefire2> lol my ankou trip is pro
[08:33] <Hydro1> Btw, how do we change the message which says: ""Before joining, please read the Chat rules.
[08:33] <Hydro1> ""
[08:33] <Bluefire2> got 999 bloods and 960 deaths so far
[08:33] <Hydro1> lol nice
[08:33] <Bluefire2> looks like bloods will win the race to 1000
[08:34] <Bluefire2> come to think of it, deaths were ahead by a mile at 600
[08:34] <Hydro1> If i asked anyone if I have been in any conflicts, what would you say
[08:35] <Bluefire2> you can kinda guess that my baby troll is called blood rune
[08:35] <Bluefire2> i saw a baby troll called dragon claws the other day at hati
[08:36] <Joeytje50> bloofier :D
[08:36] <Joeytje50> hai
[08:36] <Joeytje50> y u no come on S:C dis afternoon
[08:36] <Bluefire2> ooh deaths are coming close
[08:36] <Bluefire2> Blood 999 990 Death
[08:37] <Hydro1> nothing...
[08:37] <Hydro1> huh
[08:37] <Bluefire2> place your bets
[08:37] <Hydro1> o crap this lagged on me
[08:37] <Hydro1> what happened when i said if i had ben in any conflicts... blahblah
[08:37] <Hydro1> been*
[08:39] <Ruft Ruft> Hello [[Thingummywut]]s
[08:39] <Bluefire2> 1004 to 990
[08:39] <Bluefire2> a damn close trip
[08:39] <Ruft Ruft> Where are you talking about? [[Blood rune]]s?
[08:39] <Hydro1> brb new vatar
[08:39] <Hydro1> avatar
[08:40] <Bluefire2> I had an ankou trip
[08:40] <Bluefire2> a huge ankou trip
[08:40] <Ruft Ruft> Ah :o
[08:40] <Ruft Ruft> [[Ankou]]
[08:40] <Bluefire2> you know how ankous drop loads of bloods and deaths?
[08:40] <Bluefire2> yeah, I had a race to 1000
[08:40] <Bluefire2> a damn close one
[08:40] <Bluefire2> both were ahead at some point
[08:40] <Bluefire2> bloods got to 999 and deaths got to 990
[08:40] <Hydro1> hmm
[08:40] <Hydro1> needs a diff colour background
[08:41] <Ruft Ruft> They can drop 16 [[Blood rune]]s and 75 [[Death rune]]s
[08:41] <Ruft Ruft> Each
[08:43] <Hydro1> hai naryan
[08:43] <Sum1 0 o> hai
[08:43] <Bluefire2> joey
[08:43] <Ruft Ruft> Hey Sum1
[08:43] <Bluefire2> r u pro @ summoning
[08:44] <Ruft Ruft> [qc]My summoning level is 1.
[08:44] <Ruft Ruft> (qc) 
[08:44] <Sum1 0 o> [[]](qc)
[08:44] <Joeytje50> bluefire: notrly
[08:44] <Joeytje50> (qc) My Summoning level is 90.
[08:44] <Bluefire2> lvl?
[08:44] <Joeytje50> nonono
[08:44] <Joeytje50> 80*
[08:44] <Joeytje50> fuuu typo
[08:44] <Bluefire2> ok assuming charms aren't an issue, how far will 2m get me from lvl 42?
[08:44] <Hydro1> not far
[08:44] <Joeytje50> bout 55-60 I think
[08:45] <Joeytje50> hydro: at those levels 2m is quite a lot
[08:45] <Ruft Ruft> (qc) Lucario is great.
[08:45] <Hydro1> i guess
[08:45] <Ruft Ruft> Pokémon Xd
[08:46] <Sum1 0 o> oh noes
[08:46] <Dogfoger> oh nose
[08:46] <Sum1 0 o> admin star images fail to load
[08:46] <Sum1 0 o> /me reloads
[08:47] <Sum1 0 o> there
[08:47] <Dogfoger> (caek) (caek) (caek) (caek) 
[08:47] <Joeytje50> /me noms ALL the caek
[08:47] <Dogfoger> nooO!!
[08:47] <Dogfoger> me makes more caek
[08:47] <Dogfoger> (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) 
[08:47] <Joeytje50> /me noms ALL the caek again
[08:47] <Dogfoger> me makes moar caek
[08:47] <Dogfoger> (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek)(caek)
[08:48] <Ruft Ruft> (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)
[08:48] <Dogfoger> (caek) (caek) (caek) (caek) 
[08:48] <Dogfoger> ok
[08:48] <Joeytje50> /me noms ALL the caek again
[08:48] <Dogfoger> too much caek
[08:48] <Joeytje50> /me fat
[08:48] <Dogfoger> *vomits*
[08:48] <Ruft Ruft> (cake) 
[08:48] <Joeytje50> /me noms
[08:48] <Dogfoger> (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) 
[08:48] <Dogfoger> (QP) . (QP) 
[08:48] <Dogfoger> Dont nom my qps D:
[08:48] <Ruft Ruft> (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)
[08:49] <Dogfoger> ok ruft u killed it
[08:49] <Ruft Ruft> lol
[08:49] <Dogfoger> U cant nom words
[08:49] <Dogfoger> Innit right joey
[08:49] <Dogfoger> ok well joey can nom anything
[08:50] <Joeytje50> :D
[08:50] <Ruft Ruft> (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) CAKE INVASION!!!!!
[08:50] <Joeytje50> /me noms ALL the caek again
[08:50] <Ruft Ruft> /Joey vomits
[08:50] <Joeytje50> /me do O_o smiley with emoticons
[08:50] <Ruft Ruft> MORE CAKE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[08:50] <Joeytje50> (qp) . (qc) 
[08:50] <Joeytje50> (qp) _ (qc) 
[08:51] <Dogfoger> (qp) . (QP) 
[08:51] <Dogfoger> 
[08:51] <Dogfoger> Are those caeks moving?
[08:51] <Dogfoger> Cuz it looks like their moving
[08:51] <Joeytje50> yes it's spacecaek
[08:51] <Dogfoger> or maybe i ate too much caek ...
[08:51] <Ruft Ruft> (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) (cake) 
[08:51] <Dogfoger> -.-
[08:51] <Joeytje50> k enough spam now
[08:51] <Ruft Ruft> okay :o
[08:51] <Ruft Ruft> Cakes ftw
[08:51] <Dogfoger> That killed it ruf
[08:51] <Dogfoger> Seriously
[08:52] <Ruft Ruft> Cake invasion :o
[08:52] <Dogfoger> What is this "Cake" u speak of?
[08:52] <Dogfoger> 
[08:52] <Dogfoger> We only know of Caek
[08:52] <Bluefire2> (Cake) 
[08:52] <Joeytje50> /me noms ALL the caek again
[08:52] <Ruft Ruft> (qp) .(qp)
[08:53] <Dogfoger> Ruft
[08:53] <Ruft Ruft> yes?
[08:53] <Dogfoger> Ruft u have much to learn
[08:53] <Ruft Ruft> (qp) . (qp) 
[08:53] <Dogfoger> [[Mediawiki: emoticons]]
[08:53] <Joeytje50> [[MWI:EM]]
[08:53] <Joeytje50> without the space between : and emoticons
[08:53] <Dogfoger> lol
[08:53] <Dogfoger> I ninja'd u
[08:54] <Dogfoger> Now i gets all ur caek
[08:54] <Ruft Ruft> [[Black Zabeth %28music track|Black Zabeth (music track]] changed :o
[08:54] <Joeytje50> no actually I put that [[MWI:EM]] in there after I saw that your link didn't work
[08:54] <Dogfoger> wow
[08:54] <Ruft Ruft> [[Black Zabeth %28music track%29|Black Zabeth (music track)]]
[08:54] <Dogfoger> I id work
[08:54] <Dogfoger> Anyway
[08:54] <Ruft Ruft> Dam,
[08:54] <Dogfoger> Ruft do u know how ling u are?
[08:54] <Dogfoger> lucky*
[08:54] <Ruft Ruft> ?
[08:55] <Ruft Ruft> What do you mean?
[08:55] <Dogfoger> Cuz the two most leanient mods are on atm
[08:55] <Ruft Ruft> :o
[08:55] <Dogfoger> thats nex and joey
[08:55] <Ruft Ruft> :o
[08:55] <Dogfoger> If , say , AnselaJonla were on, ud be long gone
[08:55] <Dogfoger> and so wuld i most likely
[08:56] <Dogfoger> And joey
[08:56] <Dogfoger> my link did work
[08:56] <Hydro1> bye
[08:58] <Dogfoger> and
[08:58] <Dogfoger> Then there was silence
[08:58] <Ruft Ruft> Yup
[08:58] <Dogfoger> (caek) 
[08:58] <Dogfoger> Joey?
[08:58] <Dogfoger> 
[08:58] <Dogfoger> I have (caek) 
[08:58] <Ruft Ruft> Me 2 (cake) 
[08:58] <Dogfoger> Joey can smell caek froma tab away
[08:59] <Ruft Ruft> Can i spam cake again? Xd
[08:59] <Dogfoger> ^^
[08:59] <Dogfoger> Nex isnt THAT leanient
[08:59] <Dogfoger> [[chat rules]]
[08:59] <Dogfoger> ooh
[08:59] <Dogfoger> do not spam caek ruft
[08:59] <Dogfoger> Its ciph
[08:59] <Ciphrius Kane> [[RS:CHAT]]
[08:59] <Dogfoger> Ur soo lucky u got away with it
[09:00] <Dogfoger> ciph wulda banned yo as* hardcore
[09:00] <Ciphrius Kane> Dog, do you have a problem with me?
[09:00] <Joeytje50> well I don't think he would, dog
[09:01] <Joeytje50> nobody warned anyone to stop posting cakes
[09:01] <Joeytje50> and you need a warning before getting banned
[09:01] <Dogfoger> No
[09:01] <Joeytje50> unless it's things like phishing sites or intentionally filling a whole screen
[09:01] <Dogfoger> Just experience
[09:01] <Austten> hi
[09:02] <Dogfoger> Like the first time i got banned
[09:02] <Dogfoger> for copy n pasting the entire mediawiki emoticons page
[09:02] <Dogfoger> Ansela banned me
[09:02] <Dogfoger> Ahhhh, good time :] 
[09:02] <Dogfoger> times*
[09:03] <Dogfoger> (caek) 
[09:03] <Dogfoger> 3
[09:03] <Dogfoger> 2
[09:03] <Dogfoger> 1
[09:04] <Dogfoger> damn
[09:04] <Joeytje50> ?
[09:04] <Dogfoger> Yay
[09:04] <Joeytje50> do you wanna get banned?
[09:04] <Dogfoger> Joey smelt the caek
[09:04] <Joeytje50> oh
[09:04] <Joeytje50> /me thought you were posting more cake to see if you'd get banned, sorry
[09:04] <Dogfoger> ^-^
[09:04] <Dogfoger> No i hate being banned
[09:05] <Dogfoger> :-) 
[09:05] <Coelacanth0794> ello
[09:06] <Joeytje50> dog: pee em
[09:07] <Dogfoger> lol